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   4000 Ladies 10K Blue Topaz & Diamond Ring- Size 6- 5.7g                                                                                                                                                                      
   4001 Ladies 18K Blue Sapphire and Diamond Ring- Size 5-                                                                                                                                                                      

Sapphire 7x5.5mm- 3.2g                                                                                                                                                                                                                   
   4002 Ladies 14K Opal & Diamond Ring- Size 6.5- 2.8g                                                                                                                                                                             
   4002A 3pc 14K White Gold Opal & Diamond Earrings &                                                                                                                                                                              

Pendant with Chain- 4.2g TW                                                                                                                                                                                                           
   4003 Ladies Rope Design 14K Opal Ring- Size 7- 4.2g                                                                                                                                                                              
   4004 Pair 14K Diamond Modernist Post Earrings- 1.25"- 5.3g                                                                                                                                                                    
   4005 Pair 14K Lavender Jade Earrings- .75"- 5.6g                                                                                                                                                                                     
   4006 14K Diamond 'Y' Pendant- .75"- 2-4.5mm diamonds-                                                                                                                                                                        

4.3g                                                                                                                                                                                                                                                  
   4007 14K Diamond & Ruby Cluster Ring- Size 5- 10g                                                                                                                                                                                
   4008 Ladies 14K Diamond Wedding Band Set- Size 5.5-                                                                                                                                                                           

diamonds 3-4.5mm - 6.4g                                                                                                                                                                                                                 
   4009 Ladies 14K Diamond Solitaire Ring- Size 4- 6mm                                                                                                                                                                             

diamond- 1.8g                                                                                                                                                                                                                                  
   4010 14K Strand Cultured Pearl Necklace- 22"- 6-7mm                                                                                                                                                                             

pearls                                                                                                                                                                                                                                               
   4011 2 Pairs 14K Diamond Stud Earrings- 2mm and 3mm                                                                                                                                                                        
   4012 Ladies 14K Jade Ball Ring- Size 5- 2.6g                                                                                                                                                                                            
   4013 Box 14K Jade, Tiger Eye, and Diamond Stud Earrings-                                                                                                                                                                     

AS IS- 5g                                                                                                                                                                                                                                          
   4014 Box 14K Victorian Sun Pendant Etc- 8.2g TW                                                                                                                                                                                   
   4015 Box Vintage Sterling Earrings and Pendants                                                                                                                                                                                     
   4016 2 Pairs 14K Diamond Hoop Earrings- 9.3g TW                                                                                                                                                                                 
   4017 Mens 10K Red Stone Ring- Size 9.5- 6.85g                                                                                                                                                                                       
   4018 2pc 14K Jade Ball Rings- Size 6.5- 7.2g TW                                                                                                                                                                                     
   4019 2pc Ladies 10K Real Pearl & Citrine Rings- Size 7.5 &                                                                                                                                                                      

7- 10.8g TW                                                                                                                                                                                                                                     
   4020 6pc 9K to 12K Victorian & Deco Rings- 13.3g TW                                                                                                                                                                             
   4021 2pc Chinese 22K Gold Lock Pendants- 1.25" and 1.75"-                                                                                                                                                                    

12.4g                                                                                                                                                                                                                                                
   4022 Vintage 14K Red Coral Leaf Spray Brooch & Earrings-                                                                                                                                                                      

Brooch 2.5"- 10.6g TW                                                                                                                                                                                                                     
   4023 Box 14K Gold Jade and Real Pearl Jewelry- 16.1g TW                                                                                                                                                                     
   4024 Pair 14K/18K Victorian Turquoise and Seed Pearl                                                                                                                                                                             

Screwback Earrings- 4.2g TW                                                                                                                                                                                                           
   4025 Pair 14K Diamond Earrings- .5"- 4g TW                                                                                                                                                                                            
   4026 Pair 14K Amethyst Modern Drop Earrings marked EGA                                                                                                                                                                    

(possibly Eve Alfille)- 2.5"- 7g                                                                                                                                                                                                           
   4027 Tiffany & Co Sterling & Diamond Stud Earrings- 4.5mm                                                                                                                                                                    
   4028 14K Gemstone Leaf Brooch- emeralds, sapphires, etc.                                                                                                                                                                     

2"- 3.7g TW                                                                                                                                                                                                                                      
   4029 10K Diamond Double Band Style Design Ring. Size 7.                                                                                                                                                                      

7.35g                                                                                                                                                                                                                                                
   4030 Platinum & Diamond Marquis Setting Ring- Size 7                                                                                                                                                                            

(4.64g) and 18K & Real Pearl Pendant (1.61g)                                                                                                                                                                                  

   4031 Box Dental Gold- 4.2g (JM)                                                                                                    
   4032 Box Old Coins and Tokens                                                                                                     
   4033 2 Strands Natural Red Coral Bead Necklaces- 18" and                                                           

20"- 106g TW                                                                                                                         
   4034 2 Strands Red Coral Opera Length Flapper Bead                                                                   

Necklaces- 96" each- 130g approx                                                                                         
   4035 Box Red Sea Bamboo Jewelry                                                                                               
   4036 14K Baroque Pearl Necklace- 24"- pearl 9 to 13mm                                                               
   4037 Box Chinese Jade & Hard Stone Bi Discs- .25" to 1.25"                                                          

(38pc approx)                                                                                                                         
   4038 Box 3pc Scarponi Sterling Miniature Birds- largest 4"                                                             
   4039 2pc Scarponi Sterling Miniature Frog & Horseshoe                                                                 

Crab- largest 2"                                                                                                                      
   4040 5pc Scarponi Sterling Miniature Flowers & Mushrooms-                                                         

largest 2.5"                                                                                                                             
   4041 Chinese Finely Carved Frogs Hardstone Pebble- 3"                                                                
   4042 Old Chinese Boxwood Carved Snuff Bottle- 3"                                                                        
   4043 Box 5pc Antique Bronze Miniature Bodhisattvas Etc-                                                              

largest 2.5"                                                                                                                             
   4044 Box 3pc Old Korean Medal Turtle Seal Etc- 3.5" to 6.5"                                                          
   4045 2pc Old Asian Bronze Opium Weights                                                                                    
   4046 4pc Antique Asian Bronze Opium Weights- largest                                                                 

2.75"                                                                                                                                      
   4047 Antique Chinese B&W Porcelain Ink Paste Box- some                                                            

damage- 2.75"                                                                                                                       
   4048 Old Chinese Carved Jade Scholar on Stand- 3.5"                                                                   
   4049 Box 5pc Chinese Jingdezhen Miniature Porcelain                                                                   

Vases- 3"                                                                                                                               
   4050 Box Southwest Silver Necklace Etc                                                                                        
   4051 Box Southwest Sterling & Turquoise Rings and Bangle                                                           
   4052 Box SW Sterling & Stone Jewelry                                                                                           
   4053 Box Sterling, Amber, and Agate Jewelry                                                                                 
   4054 Box Chinese Jade Ring Etc                                                                                                    
   4055 Box Alaskan Inuit Scrimshawed Bracelets                                                                              
   4056 Box Weiss Rhinestone Brooch Etc                                                                                         
   4057 Egyptian 18K Multi-Stone Scarab Bracelet- 7"- 13g                                                                
   4058 18K Large Smoky Topaz Pendant- 1.5"- 11.4g                                                                       
   4059 Antique Handmade Silver Police Badge- 1.75"                                                                        
   4060 Box 3pc Inuit Alaskan Cigarette Holders                                                                                 
   4061 Strand 14K Hollow Bead Necklace- 15"- beads 5mm-                                                             

15g                                                                                                                                        
   4062 Vintage Japanese Damascene Jewelry Set in Box                                                                  
   4063 Box Vintage Jade Costume Jewlery Etc                                                                                  
   4064 Ladies 10K Pink Sapphire & Diamond Ring- Size 5.5-                                                            

3.2g                                                                                                                                       
   4065 Box Antique 10K Gold Thimble Etc- 3g                                                                                   
   4066 Box Italian and French Silver Pill Boxes                                                                                  
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   4067 2pc Antique Vienna Bronze Figural Seals                                                                                                                                                                                          
   4068 Pair Ludwig Muller Cornelius (1864-1946 Germany)                                                                                                                                                                          

Miniature Genre Scene Paintings Framed- 4.5x7.5"                                                                                                                                                                           
   4068A Clarence Gihon French Impressionist Small Painting                                                                                                                                                                        

Framed 6" x 6.5"                                                                                                                                                                                                                               
   4069 Pair Antique Miniature Fruit Still Life Paintings on Milk                                                                                                                                                                      

Glass Illegible Signed- Framed 4.5x5" each                                                                                                                                                                                      
   4070 2pc Antique Goebel Jasperware Relief Plaques- largest                                                                                                                                                                    

4.5x8"                                                                                                                                                                                                                                               
   4071 Box Clear Rhinestone Costume Jewelry                                                                                                                                                                                            
   4072 7pc Vintage Brown & Green Rhinestone Jewlery-                                                                                                                                                                              

Regency Etc                                                                                                                                                                                                                                     
   4073 Vintage Blue & White Rhinestone Necklace and Earring                                                                                                                                                                    

Suite                                                                                                                                                                                                                                                 
   4074 Box Costume Rings and Egyptian Themed Jewelry                                                                                                                                                                           
   4075 Box Art Deco Costume Jewelry                                                                                                                                                                                                         
   4076 Old Chinese Jade and Bone Painting Brush- 14"                                                                                                                                                                               
   4077 Box 6pc Japanese Boxwood Netsuke                                                                                                                                                                                                
   4078 Antique Chinese Decorated Celadon Small Dish- 3.5"                                                                                                                                                                       
   4079 Box 6pc MISC Fountain Pens & Pencils                                                                                                                                                                                            
   4080 Box 27pc MISC Fountain Pens- Eversharp, Majestic,                                                                                                                                                                        

Etc                                                                                                                                                                                                                                                    
   4081 Box 4pc Vintage Waterman Fountain Pens                                                                                                                                                                                       
   4082 Box 12pc Vintage Parker Fountain Pens                                                                                                                                                                                            
   4083 Box 5pc Vintage Desk Set Fountain Pens                                                                                                                                                                                          
   4084 Box 18pc Vintage Sheaffers Fountain Pens                                                                                                                                                                                       
   4084A Box 8pc Fountain & Ballpoint Pens- includes Montblanc                                                                                                                                                                    

Meisterstuck Ballpoint Pen, 2pc Cross Fountain Pens,                                                                                                                                                                      
Parker, Etc                                                                                                                                                                                                                                        

   4084B 2pc Set Waterman France Ballpoint Pen & Pencil Set in                                                                                                                                                                   
Box                                                                                                                                                                                                                                                   

   4085 Fountain Pen Collector's Wooden Display Box-                                                                                                                                                                                 
8.5x11x8"                                                                                                                                                                                                                                          

   4086 Display Southwest Carved Stone Bear Fetishes- 18pc-                                                                                                                                                                      
largest 3"                                                                                                                                                                                                                                          

   4087 Display Southwest Carved Stone Small Bear Fetishes                                                                                                                                                                       
Etc - 18pc- largest 2.5"                                                                                                                                                                                                                      

   4088 Display Zuni Carved Stone Bear Fetishes- 13pc- largest                                                                                                                                                                   
3.5"                                                                                                                                                                                                                                                   

   4089 Display Zuni Southwest Carved Stone Inlaid Bear                                                                                                                                                                             
Fetishes- 18pc- largest 3"                                                                                                                                                                                                                  

   4090 Display Southwest Carved Stone Turtle Fetishes- 10pc-                                                                                                                                                                    
largest 2"                                                                                                                                                                                                                                          

   4091 12pc Dendritic Talc Lathed Miniature Jars and Vases-                                                                                                                                                                       
some signed on base- largest 1.25''                                                                                                                                                                                                  

   4092 Display Small Zuni Stone Animal Fetishes- 14pc-                                                                                                                                                                             
largest 1.5"                                                                                                                                                                                                                                       

   4093 3pc Displays Southwest Small Stone Animal Fetishes-                                                                                                                                                                      
11pc- largest 3"                                                                                                                                                                                                                                 

   4094 Box 6pc Northwest Coast Argillite Pendants & Brooch-                                                           
Pat Dixon Etc- largest 1.5"                                                                                                     

   4095 Box 4pc Denny Dixon Northwest Coast Argillite                                                                      
Pendants & Brooch- largest 2.25"                                                                                           

   4096 Box 2pc Northwest Coast Argillite Small Whale & Bear                                                          
Plaques- Ed Simeon & Calvin Bell- 2.25"                                                                                

   4097 Pat Dixon Argillite Raven Small Totem- 2.75"- repair to                                                          
base                                                                                                                                       

   4098 Box 3pc Denny Dixon Northwest Coast Argillite Round                                                           
Plaques- largest 1.75"                                                                                                            

   4099 Box 3pc Denny Dixon Northwest Coast Argillite Oval                                                              
Plaques- largest 2.25"                                                                                                            

   4100 Box 3pc Pat Dixon Northwest Coast Argillite Brooches-                                                          
largest 2.75"                                                                                                                           

   4101 Donald Edgars Killer Whale Argillite Pendant Necklace-                                                         
2.5"                                                                                                                                        

   4102 Box Southwest Sterling Miniatures- 11pc                                                                                
   4103 Box Chinese Jade & Carnelian Bi Discs- 1"                                                                            
   4104 Display Inuit Alaskan Scrimshawed Letter Openers Etc-                                                         

6pc- largest 7"                                                                                                                        
   4105 Box 4pc Alaskan Inuit Scrimshawed Carved Figures-                                                             

largest 3.5"                                                                                                                             
   4106 Box 8pc Alaskan Inuit Miniature Carved Bear Figures-                                                            

largest 2"                                                                                                                               
   4107 Box 4pc Alaskan Inuit Carved Seal Figure Groups-                                                                 

largest 5"                                                                                                                               
   4108 Box 4pc Alaskan Inuit Carved Duck Figures- largest                                                               

3.5"                                                                                                                                        
   4109 4pc Alaskan Inuit Animal Carvings on Slabs- largest                                                              

3.5"                                                                                                                                        
   4110 Charlie Olanna Alaskan Inuit Carved Twin Seal Figure                                                           

Group- 4.5"                                                                                                                            
   4110A Anna Olanna (20th Cent. Inupiaq) ''Tool'' Alaskan                                                                   

Native Bone Artifacts Shadowbox Framed 12''x18''x2.5''                                                         
   4111 Antique Alaskan Inuit Snow Carver- 11.75"                                                                             
   4112 Box 2pc Alaskan Inuit Totem Handle Serving Pieces                                                              
   4113 2pc Siberian Eskimo Carved Soapstone Plaques- 4.5"                                                           

and 5.5"                                                                                                                                 
   4114 Tray 16pc Alaskan Inuit Fossilized Figures- largest 4.5"                                                         
   4115 Tray 9pc ALaskan Inuit Carved Animal Scrimshawed                                                             

Figures- largest 5"                                                                                                                  
   4116 Box 4pc Larry Fred & Mayac Alaskan Inuit Carved Loon                                                         

Figures- largest 3.5"                                                                                                               
   4117 Alaskan Inuit Puffin Painted Carving- 2.5"                                                                              
   4118 Box 5pc Alaskan Inuit Miniature Loon Carvings                                                                      
   4119 Box 6pc Alaskan Inuit Carved Fish Figures- largest 3"                                                            
   4120 Box 3pc Alaskan Inuit Carved Eskimo Figures- largest                                                           

4"                                                                                                                                           
   4121 Alaskan Inuit Carved Dog Sled Figure- 6"                                                                               
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   4122 3pc Alaskan Inuit Carved Walrus Artist Signed Figures-                                                                                                                                                                    
largest 4.5"                                                                                                                                                                                                                                       

   4123 3pc Alaskan Inuit Scrimshawed Tablets on Stands-                                                                                                                                                                           
largest 3.5"                                                                                                                                                                                                                                       

   4124 2pc Scrimshawed Art Fragments on Stands- largest 4"                                                                                                                                                                     
   4125 2pc Artist Signed Scrimshawed Animal Plaques on                                                                                                                                                                           

Wood Stands- 3.5" and 6"                                                                                                                                                                                                                 
   4126 Box Tibetan Jewelry Etc                                                                                                                                                                                                                    
   4127 Southwest Turquoise Triple Strand Necklace- 32"                                                                                                                                                                             
   4128 Tray 7pc Southeast Asian Stone Bead Necklaces                                                                                                                                                                              
   4129 2pc Turquoise & Red Bead Double Strand Necklaces-                                                                                                                                                                       

26" and 32"                                                                                                                                                                                                                                       
   4130 SE Asian Sterling Choker Necklace- 14"- 69g                                                                                                                                                                                    
   4131 Box Venetian Glass Chevron Beads                                                                                                                                                                                                  
   4132 Tray 6pc New Zealand Drum Stone Jade Pendants Etc                                                                                                                                                                     
   4133 Box 5pc Alaskan Inuit Scimshawed Baleen Artist                                                                                                                                                                              

Signed Plaques- 10" to 14"                                                                                                                                                                                                                
   4134 2pc Old Plains Native Stone Pipe Bowls- 6" and 9"                                                                                                                                                                            

(DR)                                                                                                                                                                                                                                                 
   4135 5pc Old Plains Native Stone Figural Pipe Bowls- 3.5" to                                                                                                                                                                    

5" (DR)                                                                                                                                                                                                                                             
   4136 Old Native Large Stone Clovis Point- 8.25" (DR)                                                                                                                                                                               
   4137 Box 17pc SW Pipestone Fetishes Etc- largest 9"- one                                                                                                                                                                       

broken                                                                                                                                                                                                                                              
   4138 Box 8pc Alaskan Inuit Scrimshawed Bolo Ties Etc                                                                                                                                                                            
   4139 Kathleen Orme Cameo Glass B&W Floral Vase- 11.5"                                                                                                                                                                      
   4140 Kathleen Orme 3 Color Cameo Glass Fairy & Flowers                                                                                                                                                                      

Vase- 11.75"                                                                                                                                                                                                                                     
   4141 Kathleen Orme Opalescent Blue Cameo Glass 3                                                                                                                                                                              

Graces Vase- 10.5"                                                                                                                                                                                                                           
   4142 Kathleen Orme Cameo Glass B&W Wisteria Vase-                                                                                                                                                                           

10.75"                                                                                                                                                                                                                                               
   4143 Kathleen Orme Pink and White Cameo Glass Floral                                                                                                                                                                         

Vase- 9.25"                                                                                                                                                                                                                                       
   4144 Victorian Decorated Bristol Glass Vase- 14.5"                                                                                                                                                                                   
   4145 Pair Meissen Pink Pierced Covered Serveres with                                                                                                                                                                             

Undertrays- 6.5x10.5"                                                                                                                                                                                                                       
   4146 Antique Old Paris Gilt Porcelain Mantle Vase- 11.5"                                                                                                                                                                          
   4147 2 Pairs Antique Sheffield Plate Candlesticks- 10"                                                                                                                                                                              
   4148 Antique Wedgwood Basalt Ware Teapot- 8.5"                                                                                                                                                                                   
   4149 Royal Copenhagen Denmark Blue Modern Pitcher- 5"                                                                                                                                                                       
   4150 Set 4pc Handblown Opalescent Golden Glass                                                                                                                                                                                   

Champagne Flutes- 10"                                                                                                                                                                                                                    
   4151 European Enameled Amber Glass Oil and Vinegar                                                                                                                                                                           

Decanter- 11x6.5''- has interior crack                                                                                                                                                                                                 
   4152 Andre Delatte French Opalescent Glass Bowl- 9.5"                                                                                                                                                                           
   4152A Lalique Roscoff Crystal Fish Bowl- 14"                                                                                                                                                                                              
   4153 Fenton Pink Glass Ruffled Bowl on Victorian SP                                                                                                                                                                               

Pedestal- 8.5x7"                                                                                                                                                                                                                                
   4154 Victorian Pink Cased Glass Brides Bowl- 12"                                                                                                                                                                                    

   4155 Meiji Japanese Gilt Cobalt Porcelain Charger- 16"                                                                  
   4156 Art Nouvea Peacock Ceramic Vase- cracked- 14"                                                                   
   4157 Vitreluxe (Portland) Orange & Red Studio Glass Ball                                                              

Vase- 6"                                                                                                                                 
   4158 Blue & Green Grasses Studio Glass Vase illegibly                                                                  

signed- 10.5"- purchased at Glass Art Society                                                                        
Conference 2001                                                                                                                    

   4159 Kosta Goran Warff Control Bubble Glass Paperweight-                                                          
2.5"                                                                                                                                        

   4160 Vitreluxe (Portland) Orange & Yellow Studio Glass                                                                 
Vase- 8"                                                                                                                                 

   4161 Vitreluxe (Portland) Orange & Yellow Studio Glass                                                                 
Bowl- 4x6.5"                                                                                                                           

   4162 Ethan Stern Blue & Lime Green Cased Glass Bowl-                                                               
3.5x6"                                                                                                                                    

   4163 2pc Takuya Tokizawa Yellow Studio Glass Vases- 8"                                                             
and 9"                                                                                                                                    

   4164 Zellique Studio Blue Iridescent Glass Petroglyph Vase-                                                          
10.5"                                                                                                                                      

   4165 Pink Studio Glass Paperweight Vase- illegibly signed-                                                            
5.5x8"                                                                                                                                    

   4166 Correia Acid Cut Blue Glass Bowl- 6.5x7.5"                                                                            
   4167 Glass Eye Blue Iridescent Studio Glass Vase- 6"                                                                    
   4168 Lundberg Studios Gold Iridescent Glass                                                                                 

Jack-in-the-Pulpit Vase- 8"                                                                                                     
   4169 Sergio Constantini for Vetro Artistico Murano Glass                                                               

Fish Sculpture- 9.5"                                                                                                                
   4170 Murano Glass Gold Aventurine Bowl- 4x9"                                                                             
   4171 Crystal Obelish Sculpture with Box- 10"                                                                                  
   4172 Moser Modernist Cut Crystal Cylinder Vase- 14"                                                                     
   4173 Floris Meydam for Leerdam Unica Controlled Bublle                                                              

Glass Bud Vase- 14.25"                                                                                                         
   4174 Althea Holden 'No-Ped' Cast Glass & Steel Sculpture-                                                            

Pilchuck- 9x17"                                                                                                                      
   4175 Pair Italian Midcentury Fornaseti Style Salt & Pepper                                                             

Mills- 13"                                                                                                                                
   4175A Henry Hallberg Swedish Pottery Guitar Figure- 6.5"                                                                
   4176 Luigi Onesto for Oggetti Murano Glass Somerso Large                                                          

Vase- 16.5"                                                                                                                            
   4177 Vitreluxe Orange & Grey Murrini Studio Glass Vase-                                                              

15"                                                                                                                                         
   4178 Scott Benefeld 1998 Pilchuck Striped Glass Vase-                                                                 

16.5"                                                                                                                                      
   4179 Lawrence Ruskin Studio Glass Large Spinner Bowl- 18"                                                         
   4180 Daum France Crystal Large Sailboat Sculpture-                                                                     

23.5x11"                                                                                                                                 
   4181 Rose Surace 'Chestnut Sidded Warbler' 1976 Oil on                                                              

Porcelain Tile Framed- 14x12"                                                                                               
   4182 Vintage Maxfield Parrish 'Air Castles' Framed Print-                                                               

17x13"                                                                                                                                   
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   4183 Vintage Autumn Impressionist Landscape Oil in Gilt                                                                                                                                                                         
Frame signed A. Martin- 29x37"                                                                                                                                                                                                        

   4184 Vintage Louis Icart 'Le Panier de Pommes' Oval                                                                                                                                                                               
Framed Print- 21x17"                                                                                                                                                                                                                        

   4185 Vintage Louis Icart 'Le Jardin Japonais' Framed Color                                                                                                                                                                       
Engraving- 17x18"                                                                                                                                                                                                                             

   4186 2pc Author Signed Louis Icart 'The Complete Etchings'                                                                                                                                                                     
Catalog Raisonne Books                                                                                                                                                                                                                   

   4187 After Demetre Chiparus 'Eternal Friends' Bronze                                                                                                                                                                               
Sculpture of Lady with Borzoi Dogs on Stone Base-                                                                                                                                                                          
16x17"                                                                                                                                                                                                                                              

   4188 Antique French Gilt Figural Mantle Clock- 19x18"                                                                                                                                                                              
   4189 Lach Austrian Bronze Equestrian Sculpture on Onyx                                                                                                                                                                         

Base- 6x7"                                                                                                                                                                                                                                        
   4190 Antique Feix Lopes 'Isabel' Child Bust Bronze                                                                                                                                                                                   

Sculpture- 10.5x3.5"                                                                                                                                                                                                                          
   4191 Antique Colonial Child Graphite Portrait Framed-                                                                                                                                                                              

14.5x13"                                                                                                                                                                                                                                           
   4192 Antique Charcoal & Pastel Portrait of Boy signed                                                                                                                                                                              

Raynar Framed- 22x18"- frame AS IS                                                                                                                                                                                               
   4193 Persian Khatam Inlay Framed 'Karlskirche' Vienna                                                                                                                                                                            

Etching on Silk- 10x8"                                                                                                                                                                                                                       
   4194 Germano Russo Girl with Parrot Cage Oil Painting                                                                                                                                                                           

Framed- 14x12"                                                                                                                                                                                                                                
   4195 Antique Chinese Polychrome Porcelain Children                                                                                                                                                                               

Covered Jar- 9x8"- some rim chipping                                                                                                                                                                                               
   4196 Pair Chinese Yellow Carved Ceramic Vases- both have                                                                                                                                                                    

chips to top rim- 12.5"                                                                                                                                                                                                                       
   4197 Large Chinese B&W Hand Painted Porcelain Jar-                                                                                                                                                                             

10.5x12.5"                                                                                                                                                                                                                                        
   4198 Chinese Dayazhai Style Yellow Porcelain Dragon Bowl-                                                                                                                                                                    

5.5x10"                                                                                                                                                                                                                                             
   4199 Antique Autumn Stream Oil Painting Framed- 22x18"                                                                                                                                                                       
   4200 Vintage P.R. Selig Maritime Watercolor Framed-                                                                                                                                                                              

18x22"                                                                                                                                                                                                                                              
   4201 Antique Frederick James Aldridge (1850-1933 England)                                                                                                                                                                    

Sailboats Watercolor Framed- 18x20"                                                                                                                                                                                               
   4202 Robert Lesley Howey (1900-1981 England) 'After the                                                                                                                                                                        

Gale' S/N Woodcut Framed- 21x19"                                                                                                                                                                                                  
   4203 Ross Turner Maritime Seascape Watercolor Framed-                                                                                                                                                                       

23x34"                                                                                                                                                                                                                                              
   4204 Louis Griffith Brown County Cabin Aquatint Etching                                                                                                                                                                          

Framed- 14x14"                                                                                                                                                                                                                                
   4205 John McGrath 'Tunny Fish' S/N Etching Framed-                                                                                                                                                                              

14x15''                                                                                                                                                                                                                                              
   4206 Charles Marut 'Looking Ahead' 1972 Silver Gelatin                                                                                                                                                                            

Photograph Framed- 15x12"                                                                                                                                                                                                             
   4207 Vintage European Landscape Signed Etching Framed-                                                                                                                                                                     

17x12.5"                                                                                                                                                                                                                                           
   4208 Framed Antique European Playing Cards- 21x27"                                                                                                                                                                             

   4209 Jessi Wood Crill (California) 'Spring Bouquet'                                                                         
Impressionist Oil Painting Framed- 18x16"                                                                             

   4210 Olive Bristol Floral Still Life Oil Painting Framed-                                                                   
23x19"                                                                                                                                   

   4211 Giving a Rose Oil Painting Signed Lester Framed-                                                                 
24x28"                                                                                                                                   

   4212 Vintage Sydney Laurence Alaska Cabin Print Framed-                                                           
22x18"                                                                                                                                   

   4213 Sydney Laurence Alaska Cabin Giclee Print Framed-                                                             
22x26"                                                                                                                                   

   4214 F. Mason Holmes Northwest Cabin Oil Painting                                                                     
Framed- 29x40"                                                                                                                     

   4215 A. Lambert French Street Scene Oil Painting Framed-                                                            
18x14"                                                                                                                                   

   4215A Sidney Shutt NW Lumber Mill Watercolor Framed-                                                                
22x19"                                                                                                                                   

   4216 Danny Mayes (WA) Seattle Rain Acrylic Painting                                                                   
Framed- 20x23"                                                                                                                     

   4217 Danny Mayes (WA) Pioneer Square Pergola Acrylic                                                               
Painting Framed- 14x21"                                                                                                        

   4218 Danny Mayes (WA) 'Westlake Mall' Acrylic Painting                                                               
Framed- 16x20"                                                                                                                     

   4219 Sidney Shutt 'Pioneer Square Pergola' Oil Painting                                                                 
Framed- 18x22"                                                                                                                     

   4220 Sidney Shutt 'Tacoma Union Station' Oil Painting                                                                   
Framed- 18x22"                                                                                                                     

   4221 Gail Gish Winter Landscape Oil Painting Framed-                                                                  
19x23"                                                                                                                                   

   4222 Nathan Arnold 'Spring Crow Drink' UW Quad Painting                                                            
Framed- 14x16"                                                                                                                     

   4223 Nathan Arnold 'Upper Pond' Oil Painting Framed-                                                                  
16x13"                                                                                                                                   

   4224 Nathan Arnold 'Azalea Surf' Oil Painting Framed-                                                                   
17.5x22"                                                                                                                                 

   4225 Nathan Arnold 'Stream of Life' Oil Painting Framed-                                                               
21x17"                                                                                                                                   

   4226 Roger Thomas ''Attack on the Mountainmen'' 1988 Oil                                                           
on Canvas Framed- 30x42''                                                                                                    

   4227 2pc Antique Indian Themed Lithographs Framed-                                                                   
largest 13x13"                                                                                                                        

   4228 Midcentury Eglomise Reverse Painted Horse Art                                                                    
Framed- 12.5x15''                                                                                                                  

   4229 Vintage Oval Female Portrait Painting Framed- 28x23"                                                          
   4230 Antique Japanese Mout Fuji Painting on Cloth Framed-                                                          

23x23"                                                                                                                                   
   4231 Bert McCabe Rooster Watercolor Framed- 20x16"                                                                  
   4232 Lila Long Floral Watercolor Framed- 28x20"                                                                           
   4233 Chinese Silk Embroidered Collar Gallery Framed-                                                                  

26x26"                                                                                                                                   
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   4234 Fumio Fujita Japanese Landscape with Mill Woodblock                                                                                                                                                                    
Print Framed- 15x19"                                                                                                                                                                                                                        

   4235 Fumio Fujita Japanese Landscape with Trees                                                                                                                                                                                   
Woodblock Print Framed- 17x9"                                                                                                                                                                                                        

   4236 Pair Vintage Japanese Floral Woodblock Prints                                                                                                                                                                                
Framed- 24x19" each                                                                                                                                                                                                                        

   4237 Katsuyuki Nishijima Snow in Japanese Street Scene                                                                                                                                                                         
Woodblock Print Framed- 20x25"                                                                                                                                                                                                      

   4238 Old Chinese Rosewood Hanging Snuff Bottle Cabinet-                                                                                                                                                                      
33x20x4"                                                                                                                                                                                                                                           

   4239 Chinese Modernist Woman with Birdcage Painted Print                                                                                                                                                                    
with Silk Edges Framed- 17x17"                                                                                                                                                                                                        

   4239A Chinese Modernist Woman with Birds Painted Print                                                                                                                                                                          
with Silk Edges- Loose- 15.5x15.75''                                                                                                                                                                                                 

   4240 2pc Chinese Porcelain Dragon & Children Bowls with                                                                                                                                                                        
Marks- 9.5" diameter each                                                                                                                                                                                                                

   4241 Antique Chinese Gilt Canton Porcelain Plate- 10"                                                                                                                                                                              
   4242 Pair Antique Chinese Red Decorated Porcelain                                                                                                                                                                                 

Saucers- 5.5"- each with slight damage                                                                                                                                                                                             
   4243 Antique Chinese B&W Porcelain Censer with Kintsugi                                                                                                                                                                       

Repairs- 5x8"                                                                                                                                                                                                                                    
   4244 Chinese Porcelain B&W Kendi Ewer- 8.5"                                                                                                                                                                                         
   4245 Antique Japanese Champleve Dragon Vase Table                                                                                                                                                                            

Lamp- 18"                                                                                                                                                                                                                                         
   4246 Old Chinese Cloisonne Hardstone Tree Model- some                                                                                                                                                                        

damage- 10x9"                                                                                                                                                                                                                                  
   4247 Chinese Filigree Dragon Hat Model- 5"                                                                                                                                                                                              
   4248 3pc Vintage Japanese Porcelain Plates- 9.5" to 11"-                                                                                                                                                                          

smallest has chip                                                                                                                                                                                                                              
   4249 Old Japanese B&W Imari Charger- 15"                                                                                                                                                                                             
   4250 Old Japanese Gilt Imari Phoenix & Foo Dog Charger-                                                                                                                                                                       

15"                                                                                                                                                                                                                                                    
   4251 Meiji Japanese Gilt Phoenix & Foo Dog Porcelain Bowl                                                                                                                                                                     

on Rosewood Stand- 7x8.5"                                                                                                                                                                                                              
   4252 Meiji Japanese Imari Phoenix & Dragon Porcelain                                                                                                                                                                             

Charger- 13.5"                                                                                                                                                                                                                                  
   4253 Japanese Imari Polychrome Porcelain Large Charger-                                                                                                                                                                      

18"                                                                                                                                                                                                                                                    
   4254 Meiji Japanese Imari Porcelain Landscape Charger-                                                                                                                                                                         

14.5"                                                                                                                                                                                                                                                 
   4255 Meiji Japanese Imari Porcelain Geese Bowl- 3x10"                                                                                                                                                                            
   4256 pair Meiji Japanese Gilt Porcelain Basket Dishes- 6"                                                                                                                                                                         
   4257 Set 4pc Meiji Japanese Porcelain Fan Shaped Dishes-                                                                                                                                                                      

7"                                                                                                                                                                                                                                                      
   4258 Vintage Japanese Kutani Porcelain Sake Bottle on                                                                                                                                                                            

Stand- 13.5"                                                                                                                                                                                                                                      
   4259 Vintage Japanese Landscape Scroll Painting- 59x17"                                                                                                                                                                        
   4260 2pc Chinese Tang Sancai Ceramic Miniatures- AS IS-                                                                                                                                                                      

2.5"                                                                                                                                                                                                                                                   
   4261 Meiji Japanese Imari Scalloped Dish- 9"                                                                                                                                                                                            

   4262 2pc ANtique Chinese Porcelain Dish & Bowl- 4.5" and                                                            
7"                                                                                                                                           

   4263 Chinese Rosewood Drum Shaped Stool- 18x15"                                                                     
   4264 Old Chinese Rosewood Small Stand- 17x8x8"                                                                        
   4265 Old Chinese Wood Birdcage with Porcelain Feeders-                                                             

23x10"                                                                                                                                   
   4266 Chinese 18th Century B&W Porcelain Charger- several                                                          

repairs- 15"                                                                                                                            
   4267 2pc Chinese Silk Embroidered Round Mats- 17" each                                                            
   4268 Antique Chinese Rosewood Square Table- 32x38x38"                                                            
   4269 Antique Chinese Rosewood Small Altar Table- AS IS-                                                            

34x36x18"                                                                                                                              
   4270 Antique Chinese Peking Wool Small Mat- 16x28"-                                                                  

altered                                                                                                                                   
   4271 Art Nouvea Style Nautilus Leaded Glass Shade Table                                                            

Lamp- 20"                                                                                                                              
   4272 Figural Palm Tree Fisherman Table Lamp- 15"                                                                       
   4273 Figural Mermaid Leaded Glass Shade Small Table                                                                

Lamp- 15"                                                                                                                              
   4274 Pair Asian Style Bamboo Motif Lacquered Hanging                                                                

Panels- 82x20" each                                                                                                              
   4275 Pair Antique Chinese Gilt Lacquered Temple Window                                                            

Panels- 50x12"                                                                                                                       
   4276 Pair Antique Chinese Gilt Wood Temple Fragments on                                                          

Stands- 18" and 22"                                                                                                               
   4277 3pc Meiji Japanese B&W Imari Rectangular Dishes-                                                              

8.5" to 12.5"                                                                                                                           
   4278 Meiji Japanese B&W Floral Imari Porcelain Charger-                                                              

16"                                                                                                                                         
   4279 Unusual Meiji Japanese B&W Roundel Motif Porcelain                                                           

Charger- 18"                                                                                                                          
   4280 Meiji Japanese B&W Landscape Charger- 18"                                                                        
   4281 Antique Chinese B&W Phoenix Porcelain Low Bowl-                                                              

10"                                                                                                                                         
   4282 2pc Antique Japanese B&W Crane and Landscape                                                                

Small Chargers- 11"                                                                                                               
   4283 Antique Burmese Gilt Lacquered Standing Buddha- 17"                                                         
   4284 3pc Antique Vietnamese Gilt Lacquered Standing                                                                   

Buddhas- 15-18"                                                                                                                    
   4285 Pair Chinese Rosewood Sidechairs- 32x19x18"                                                                      
   4286 Set 4pc Chinese Slip Decorated Dishes- 2 AS IS- 8.5"                                                            
   4287 Chinese Porcelain Lotus Teapot- 6"                                                                                        
   4288 Antique Islamic Cairoware Mixed Metals Vase- 13.5"                                                              
   4289 2pc Tibetan Jeweled Buddhist Flasks- 10"                                                                              
   4290 Japanese Bronze Champleve Handled Phoenix Vase-                                                            

24"                                                                                                                                         
   4291 Japanese Bronze Champleve Archaic Style Vase- 11"                                                            
   4292 Peruvian Pre-Columbian Rattle Footed Vessel- has rim                                                          

chip- 6.5"                                                                                                                               
   4293 Old Chinese Cinnabar Small Box- 4x5.5"                                                                                
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   4294 Thai Silverplated Repousse Box- 4x7"                                                                                                                                                                                               
   4295 Old Chinese Carved Rosewood Deity- 9.5"                                                                                                                                                                                        
   4296 Chinese Enameled Bronze Seated Buddha- 9"                                                                                                                                                                                  
   4297 Indo Chinese Cloisonne Shelf Clock- 19x7x7"                                                                                                                                                                                    
   4298 3pc Chinese Black Decorated Porcelain- 12" to 14"                                                                                                                                                                           

(plate, bowl, hat stand)                                                                                                                                                                                                                      
   4299 Pair E.G. Hester Fox Hunting Engravings Gallery                                                                                                                                                                              

Framed- 44x35" each                                                                                                                                                                                                                        
   4300 Mahogany Arch Top Hanging Mirror- 48x25"                                                                                                                                                                                     
   4301 Vintage Federal Style Gilt Eagle Hanging Light Fixture-                                                                                                                                                                     

28x14"                                                                                                                                                                                                                                              
   4302 Vintage Paolo Soleri Small Metal Bell- Bell 3"- total with                                                                                                                                                                    

chain 20"                                                                                                                                                                                                                                          
   4303 Vintage Paolo Soleri Large Metal Bell- Bell 8"- total with                                                                                                                                                                    

chain 28"                                                                                                                                                                                                                                          
   4304 Vintage Paolo Soleri Medium Metal Bell- Bell 4"- total                                                                                                                                                                       

with chain 22"                                                                                                                                                                                                                                   
   4305 Vintage Paolo Soleri Small Metal Bell- Bell 5"- total with                                                                                                                                                                    

chain 21"                                                                                                                                                                                                                                          
   4306 Vintage Paolo Soleri Medium Metal Bell- Bell 5"- total                                                                                                                                                                       

with chain 25"                                                                                                                                                                                                                                   
   4307 Alexander Calder Style Hanging Aluminum Mobile-                                                                                                                                                                           

18x36" approx                                                                                                                                                                                                                                   
   4308 Vintage Mexican Jaguar Painted Leather Folk Art Mask-                                                                                                                                                                   

15x12x9''                                                                                                                                                                                                                                           
   4309 Winged Nude Fantasy Signed Thomas Bronze                                                                                                                                                                                  

Sculpture- 23x10"                                                                                                                                                                                                                              
   4310 After Paul Philippe Art Deco Seated Woman Bronze                                                                                                                                                                         

Sculpture- 27x12"                                                                                                                                                                                                                              
   4311 Midcentury Giraffe Sgraffito Studio Pottery Artist                                                                                                                                                                               

Signed Charger- 16.5"                                                                                                                                                                                                                       
   4312 Vintage Large World Map Print Loose- some damage                                                                                                                                                                       

to margins- 38x55"                                                                                                                                                                                                                            
   4313 Pratt School Modernist Ceramic Tettering Animal                                                                                                                                                                              

Sculpture- 26x21"                                                                                                                                                                                                                              
   4314 Large Martin Blank Studio Glass Shell Bowl- unsigned-                                                                                                                                                                     

11x20"                                                                                                                                                                                                                                              
   4315 Paul Havas 1968 Surrealist Painting on Canvas                                                                                                                                                                                

(Rolled)- 64x36.5"                                                                                                                                                                                                                             
   4316 3pc Antique Gorham Sterling Brushes                                                                                                                                                                                               
   4317 Box Deco Sterling Dresser Sets- 12pc Total                                                                                                                                                                                      
   4318 Gumps Sterling Water Pitcher- 9"- 785g                                                                                                                                                                                            
   4319 Gorham Chippendale Sterling Porringer- 9"- 175g TW                                                                                                                                                                      
   4320 Georg Jensen Denmark Sterling Compote No. 259-                                                                                                                                                                          

4.5"- 293g                                                                                                                                                                                                                                         
   4321 Randahl STerling Small Bowl- 5.75"- 123g                                                                                                                                                                                        
   4322 Antique 800 Silver Strainer Stand- 2.5"- 75g                                                                                                                                                                                      
   4323 Pair Thomas Shepherd Georgian Silver Footed Salts-                                                                                                                                                                       

2.5"- 70g                                                                                                                                                                                                                                           

   4324 Antique German Silver Presentation Chalice- 233g with                                                         
Filled Base                                                                                                                             

   4325 Wallace Sterling Small Bowl- 4.5"- 136g                                                                                
   4326 Arts & Crafts Hammered Sterling Basket- 4.5"- 101g                                                              
   4327 Sterling Mounted Crystal Serving Dish- 10"- 179g                                                                   

Mount Only                                                                                                                            
   4328 Daniel & John Wellby English Sterling Toast Rack- 5"-                                                           

165g                                                                                                                                      
   4329 Antique Sheffield English Sterling Toast Rack- 6" -                                                                 

273g                                                                                                                                      
   4330 Antique Continental Silver Stuffing Spoon- 14.5"- 189g                                                           
   4331 2pc Old English Sterling Shakers- 195g TW                                                                           
   4332 Birks Sterling Presentation Salver- 10"-                                                                                  

Commemoration of Cornwall-Messina Bridge- 466g                                                               
   4333 Box Antique Sterling Washington & Oregon Souvenir                                                             

Spoons- 6pc- 114g TW                                                                                                          
   4334 2pc Antique Sterling Ornate Rim Small Oval Bowls- 7"-                                                          

251g                                                                                                                                      
   4335 Antique English Sterling Fish Server Set in Box- 13"-                                                              

188g TW                                                                                                                                
   4336 Set 12pc Gorham Buttercup Sterling Spoons- 268g TW                                                         
   4337 Box Sterling Bon Bon Spoon Etc- 64g                                                                                    
   4338 Box 6pc Georgian 18th Century Sterling Spoons- 8"-                                                              

401g                                                                                                                                      
   4339 Set 5pc Richard Poulden London Sterling Crest                                                                     

Spoons- 5.5"- 194g                                                                                                                
   4340 Whiting Sterling Serving Fork- 9"- 66g                                                                                    
   4341 Norwegian 83% 13 1/3 Loth) Silver Serving Spoon-                                                                

8.5"- 52g                                                                                                                                
   4342 James Gilsland Scottish 1789 Silver Crest Spoon- 9"-                                                            

63g                                                                                                                                        
   4343 Henry Bateman London 1786 Sterling Spoon- 8.5"- 58g                                                         
   4344 3pc William Eley & Fearn London Sterling Armorial                                                                

Spoons- 5.5"- 81g                                                                                                                  
   4345 Pair London Georgian Sterling 1792 Spoons- 8.5"-                                                                 

115g                                                                                                                                      
   4346 Pair James Kirkup 18th Century Georgian Sterling                                                                 

Crest Spoons- 8.5"- 108g                                                                                                       
   4347 Pair Antique Georgian Unicorn Crest Sterling Spoons-                                                           

8.5"- 115g                                                                                                                              
   4348 Tray 24pc English Sterling Handled Dinner Knives-                                                                

10.5"                                                                                                                                      
   4349 Tray 13pc Coin Silver Antique Spoons- 6" to 9.5"- 547g                                                          

TW                                                                                                                                        
   4350 5pc English & American Sterling Shell Pattern Forks &                                                           

Spoons- 7" to 9"- 381g                                                                                                           
   4351 6pc Set Glasgow 19th Century Sterling Shell Pattern                                                              

Spoons- 5.5"- 126g                                                                                                                
   4352 Box 68pc American Sterling Spoons- Gorham Etc-                                                                 

1470g TW                                                                                                                              
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   4353 Tray 16pc Antique English Sterling Forks- 6.5" to 8"-                                                                                                                                                                         
825g TW                                                                                                                                                                                                                                           

   4354 12pc English Georgian Silver Fiddle Back Forks- 6"-                                                                                                                                                                         
549g                                                                                                                                                                                                                                                 

   4355 Set 12pc George Smith & William Fearn Georgian                                                                                                                                                                            
1795 Sterling Forks- 8"- 903g                                                                                                                                                                                                            

   4356 Set 10pc Waterford Crystal Champagnes- 9"                                                                                                                                                                                    
   4357 Set 12pc Cut Crystal Champagne Flutes- 8.5"                                                                                                                                                                                   
   4358 11pc Cut Crystal Champagne Flutes- 9.5"                                                                                                                                                                                         
   4359 7pc Cut Crystal Goblets- 8"                                                                                                                                                                                                               
   4360 7pc Waterford Cut Crystal Wine Hocks- 8.5"                                                                                                                                                                                     
   4361 11pc Waterford Cut Crystal White Wine Hocks- 8"                                                                                                                                                                            
   4362 14pc Gorham Cut Crystal Wine Hocks- 7"                                                                                                                                                                                         
   4363 11pc Gorham Crystal Larger Wine Hocks- 7.5"                                                                                                                                                                                 
   4364 15pc Cut Crystal Large Stemware- 8"                                                                                                                                                                                                
   4365 Set 6pc Amber Iridescent Glass Stemware- 7.5"                                                                                                                                                                               
   4366 2pc Signed Clark Cut Glass Bowls- 9" and 5.5"                                                                                                                                                                                 
   4367 3pc Hawks Cut Glass Small Dishes and Creamer- 5"                                                                                                                                                                        
   4368 Antique Brilliant Cut Glass Bowl- 4x8"                                                                                                                                                                                               
   4369 3pc Acoma Native Polychrome Pottery- 4" to 6"                                                                                                                                                                                
   4370 4pc Acoma Black & White Pottery- 4" to 7"                                                                                                                                                                                       
   4371 Matilda Yazzie Miniature Navajo Saddle Blanket in                                                                                                                                                                            

Display- 5x4"                                                                                                                                                                                                                                     
   4372 Susie Crank Navajo Redware Jar- 4"                                                                                                                                                                                                 
   4373 2pc San Juan & Santa Clara Redware Pttery- 2.5" and                                                                                                                                                                      

4"                                                                                                                                                                                                                                                      
   4374 Armando Rodriguez Fine Line Seed Jar- 4.5" diameter                                                                                                                                                                      
   4375 Thomas Tenorio Fine Line SW Bud Vase- 4"                                                                                                                                                                                     
   4376 Box Acoma Small Fine Line Pottery Plates Etc- 2" to 5"                                                                                                                                                                    
   4377 Box 7pc Southwest Pottery Small Bowls and Jars                                                                                                                                                                             
   4378 L. Namingha Santa Clara Polychrome Jar- 5"                                                                                                                                                                                   
   4379 Flora Gachupin Santa Clara Polychrome Jar- 6"                                                                                                                                                                               
   4380 S. David Acoma Polychrome Bowl- some damage- 7"                                                                                                                                                                       

diameter                                                                                                                                                                                                                                           
   4381 2pc Pre-Columbian Style Pottery Ewer and Small Jar-                                                                                                                                                                      

some damage- 4.5" and 11"                                                                                                                                                                                                              
   4382 2pc Arlene Mickelson NW Coast Native Motif Studio                                                                                                                                                                         

Pottery Squat Vases- 8" diameter approx                                                                                                                                                                                          
   4383 3pc Arlene Mickelson NW Coast Native Motif Studio                                                                                                                                                                         

Pottery Jars and Bowl- 4.5" to 8"                                                                                                                                                                                                       
   4384 Box Peruvian & SW Pottery                                                                                                                                                                                                              
   4385 Box 4pc Southwest Fine Line Seed Jars and Rattles                                                                                                                                                                         
   4386 Antique English Mahogany Steeple Clock- 19x9''                                                                                                                                                                               
   4387 Antique Metal Outdoor Decorative Lantern- 27"                                                                                                                                                                                 
   4388 Iittala 'Cool Joe' Penttinen Glass Bird with Box- 7"                                                                                                                                                                             
   4389 Oiva Toikka Iittala Art Glass Egg- 4.5"                                                                                                                                                                                              
   4390 Vintage Oiva Toikka Nuutajarvi Green Glass Bird- 7"                                                                                                                                                                        
   4391 Oiva Toikka Iittala Black & White Large Glass Bird- 11"                                                                                                                                                                    
   4392 Oiva Toikka Iittala Limited Edition Cespian Tern Large                                                                                                                                                                      

Glass Bird- 12.5"                                                                                                                                                                                                                               

   4393 Oiva Toikka Iittala Brown Large Glass Bird- 9.5"                                                                    
   4394 Oiva Toikka Iittala Ruby Red Medium Glass Bird- 7"                                                              
   4395 Oiva Toikka Iittala Pine Grosbeak Pink Medium Glass                                                           

Bird- 6.5"                                                                                                                                
   4396 2pc Toikka Style Pink & Yellow Art Glass Bird Signed                                                            

AL 2010- 5" and 8"                                                                                                                 
   4397 2pc Oiva Toikka Iittala Limited Edition Small Glass                                                                

Birds- 5"                                                                                                                                 
   4398 4pc Aarikka Finland Wood Bird Figurines and                                                                        

Candlestick- 5" to 10"                                                                                                             
   4399 2pc Nuutajarvi Flora Midcentury Glass Bowls- 6" and                                                             

9.5" diameters                                                                                                                        
   4400 Modernist Interior S/N Woodcut Framed- 18x17"                                                                    
   4401 Linhof Super Rollex Camera with Schneider Lenses                                                               
   4402 Vintage Nikon F 35mm SLR Camera with Lenses                                                                   
   4403 Box Polaroid Cameras                                                                                                           
   4404 Box Minolta Cameras Etc                                                                                                       
   4405 Box Vintage Kodak Film and Tapes                                                                                        
   4406 Vintage Western Electric MCM Oak Cased Phone                                                                  
   4407 Set Midcentury Gold Tone Flatware                                                                                        
   4408 Antique Wostenholm Knife Set in Case                                                                                  
   4409 3 Sets Vintage Thai Brass Flatware in Cases                                                                         
   4410 Seattle World's Fair Welded Steel Carousel Sculpture-                                                           

24x13"                                                                                                                                   
   4411 Seattle World's Fair Welded Steel Ferris Wheel                                                                      

Sculpture- 23x20"                                                                                                                   
   4412 Chinese Figural Table Lamp on Lucite Base- 25"                                                                    
   4413 Vintage Wig Stand- 10"                                                                                                          
   4414 African Beaded Elephant Sculpture- 13x13"                                                                            
   4415 Erzgebirgische German Wood Nutcracker with Box-                                                               

12.5"                                                                                                                                      
   4416 2pc Antique Indo-Tibetan Brass Warmers- 9" and 10"                                                            
   4417 Antique Painted Iron & Steel Book Press- 10x12.5"                                                                 

press area- 14.5x18" overall                                                                                                   
   4418 Vintage Remington Purple Portable Typewriter with                                                                

Case                                                                                                                                      
   4419 Vintage Singer Featherweight 221 Sewing Machine with                                                         

Case                                                                                                                                      
   4420 Group 7 Pairs Vintage Leather Cowboy Boots and one                                                           

spare boot. Sizes 6.5 and 7 etc                                                                                              
   4421 Pair Majolica Terra Cotta Geese Figures- 9" and 18''                                                              
   4422 Meiji Japanese Iron Chagama Pot- 8"                                                                                     
   4423 Ryobundo Japanese Iron Tetsubin Teapot- 8.5"                                                                      
   4424 2pc Japanese Iron Tetsubin Teapots- 8.5" each                                                                      
   4425 Tibetan Bronze Buddhist Bell- 8"                                                                                            
   4426 Chinese Porcelain Shou Lao Porcelain Figure- 12"                                                                 
   4427 Italian 18th Century Painted Wood Santos Figure- 8.5"                                                          

(ML)                                                                                                                                       
   4428 Old African Carved Wood Dance Staff- 22"                                                                            
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   4428A Indonesian Wood Handled Kris Dagger with Wood                                                                                                                                                                           
Scabbard- 16"                                                                                                                                                                                                                                   

   4429 Antique Japanese Iron Medicine Grinder (Kamp) on                                                                                                                                                                          
Wood Stand- 10x14"                                                                                                                                                                                                                         

   4430 Antique American Redware Cake Mold- 11"                                                                                                                                                                                      
   4431 Philip Thorn Northwest Coast Native Style Molded                                                                                                                                                                            

Plaque- 22"                                                                                                                                                                                                                                       
   4432 Toyokuni Kunisada Antique Japanese Woodblock Print                                                                                                                                                                     

Framed- 19x14"                                                                                                                                                                                                                                
   4433 Chinese Calligraphy Scroll Painting Gallery Framed-                                                                                                                                                                         

58x19"                                                                                                                                                                                                                                              
   4434 Theodore Alexander Walnut Table Box- 7x14x9"                                                                                                                                                                               
   4435 Theodore Alexander Mahogany Table Box- 6x14x10"                                                                                                                                                                        
   4436 2pc Victorian Lacquered Wall Shelf & Hand Fan- 15"                                                                                                                                                                        
   4437 Box 3pc Lacquered Chinoiserie Wall Shelf & Brushes                                                                                                                                                                       
   4438 Box 2 Pairs Lacquered Chinoiserie Wall Shelves                                                                                                                                                                               
   4439 Antique Lacquered Chinoiserie Large Wall Shelf-                                                                                                                                                                              

11x14"                                                                                                                                                                                                                                              
   4440 5pc Antique Lacquered Chinoiserie Wall Shelves- 7" to                                                                                                                                                                     

15"                                                                                                                                                                                                                                                    
   4441 Antique Brass Double Light Wall Fixture- 11x19"                                                                                                                                                                               
   4442 2pc Vintage Brass Marble & Brass Round Side Tables-                                                                                                                                                                     

17.5x15"- with boxes                                                                                                                                                                                                                         
   4442A 2pc Vintage Brass Marble & Brass Round Side Tables-                                                                                                                                                                     

17.5x15"- with 1 box- one tabletop needs to be reglued                                                                                                                                                                     
to base                                                                                                                                                                                                                                             

   4443 4 Boxes Crystal Light Fixture Drops Etc                                                                                                                                                                                            
   4444 Box Vintage Jewelry Box and Necklaces                                                                                                                                                                                           
   4445 Box Hanging Small Mirror Etc                                                                                                                                                                                                           
   4446 Box Chinese Rosewood Stands Etc                                                                                                                                                                                                   
   4447 Large Pressed Glass Bowl- 17"                                                                                                                                                                                                         
   4448 2pc Royal Doulton Handled Trays- 10"                                                                                                                                                                                              
   4449 Box Flow Blue China Etc                                                                                                                                                                                                                   
   4450 Box Japanese Obi Etc                                                                                                                                                                                                                       
   4451 2pc Chinese Bamboo Platform Stands- 17"                                                                                                                                                                                       
   4452 Box Decorative Wooden Ware                                                                                                                                                                                                          
   4453 Box Pink Glass Flowers Etc                                                                                                                                                                                                              
   4454 Antique Floral Chamber Pot- 10"                                                                                                                                                                                                       
   4455 2pc Ironstone Covered Tureens- 9" and 12"                                                                                                                                                                                       
   4456 Box Silver Overlay Glass Etc                                                                                                                                                                                                            
   4457 Box MISC Limoges China                                                                                                                                                                                                                 
   4458 Box Boehm Madonna Etc                                                                                                                                                                                                                  
   4459 2pc Antique Flow Blue Compotes- 8" diameter                                                                                                                                                                                  
   4460 Box Vintage Printed Glassware Etc                                                                                                                                                                                                   
   4461 2pc Asian Porcelain Pillow & Bowl- chip to bowl- 6" and                                                                                                                                                                    

12"                                                                                                                                                                                                                                                    
   4462 Box 3pc Antique Chinese Red Clay Chopstick Holders                                                                                                                                                                      
   4463 Box 3pc Antique Chinese Red Clay Chopstick Holders                                                                                                                                                                      
   4464 4pc Antique Chinese Red Clay Chopstick Holders-                                                                                                                                                                            

largest 9"                                                                                                                                                                                                                                          

   4465 Box 4pc Antique Chinese Red Clay Narrow Chopstick                                                            
Holders                                                                                                                                  

   4466 Box 4pc Green Bohemian Cut Glass Old Fashions                                                                 
   4467 6pc Wedgwood Queensware Plates, Candlesticks, and                                                          

Footed Bowl                                                                                                                           
   4468 Set 12pc Wedgwood White Ceramic Dishes- 9"                                                                     
   4469 5pc Red Cliff Iron Stone Grape Pattern Bowl- 9"                                                                     
   4470 Box Vintage Perfumes- Chanel Etc                                                                                         
   4471 60pc Berndorf 'Avante Garde' Pattern Stainless Steel                                                             

Flatware- Service for 8                                                                                                           
   4472 52pc Dorothy Hafner for Rosenthal Studio Line 'Love                                                             

Story' Porcelain Dinerware                                                                                                     
   4473 3pc Bavarian Blue Onion Pattern Porcelain Teapot,                                                                

Sugar, and Creamer                                                                                                               
   4474 Box MISC Blue Onion Pattern Porcelain                                                                                 
   4475 Box Czech Blue Onion Pattern Cup Saucers                                                                           
   4476 56pc Fitz & Floyd Saint Nicholas Dinnerware                                                                          
   4477 Box Fitz & Floyd Christmas Ceramics                                                                                    
   4478 Box Lesa Daley Easter Decorations Etc                                                                                  
   4479 Pair Molded Crystal Oval Bowls- 11"                                                                                      
   4480 Box Waterford Cut Crystal                                                                                                      
   4481 Box Silver Overlay Glass                                                                                                        
   4482 Box Silverplate Bowls Etc                                                                                                       
   4483 2pc Decorative Glass Vases- 9" and 12"                                                                                 
   4484 Box MISC Crystal Stemware                                                                                                  
   4485 Box Floral Porcelain Teapots Etc                                                                                            
   4486 Box Pressed Glass Etc                                                                                                           
   4487 DeCampos Designer Pewter Table Box                                                                                  
   4488 Box Floral Bone China                                                                                                           
   4489 Box 18th Century Loestoft Soft Paste Porcelain Cup                                                               

Saucers Etc- 7pc                                                                                                                    
   4490 Box MISC 18th Century English Porcelain- 5pc                                                                      
   4491 Box 5pc 18th Century Worcester B&W Porcelain                                                                    
   4492 Box 4pc Chinese 18th Century Export Porcelain                                                                     
   4493 Group Cut and Pressed Glass Etc                                                                                          
   4494 Box Fruit Pattern Porcelain Pie Plate and Ramekins                                                               
   4495 Box Small Framed Artworks and Prints                                                                                  
   4496 Modern Dragonfly Leaded Stained Glass Table Lamp-                                                           

21x17"                                                                                                                                   
   4497 French Birds in Landscape Hanging Tapestry- 6'x4'                                                                
   4498 Pair Indian Kashmiri Aari Chain Stitched Embroidery                                                             

Pillow Covers- 19x19"                                                                                                            
   4499 Vintage Alpaca Brown Saddle Blanket- 6'x4'                                                                           
   4500 Ornate Carved Walnut Standing Art Easel- 59x20"                                                                 
   4501 Pair Antique Tufted Cut Green Velvet Armchairs-                                                                   

41x31x24"                                                                                                                              
   4502 Antique Gilt Carved Red Velvet Settee- 44x57x24"                                                                 
   4503 Pair Antique Gilt Carved Red Velvet Armchairs-                                                                     

40x27x23"                                                                                                                              
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   4504 Pair Antique Gilt Carved Red Velvet Side Chairs-                                                                                                                                                                              
38x21x19"                                                                                                                                                                                                                                         

   4505 Pair Vintage Cain Back Tufted Barrel Back Club Chairs-                                                                                                                                                                   
31x33x26"                                                                                                                                                                                                                                         

   4506 Antique Chinese Elmwood Storage Cabinet- 70x35x19"                                                                                                                                                                    
   4507 Ando Japanese Green Floral Ginbari Cloisonne Vase-                                                                                                                                                                      

9.5"                                                                                                                                                                                                                                                   
   4508 Chinese Cloisonne Lotus Garlic Vase- 8"                                                                                                                                                                                          
   4509 Fine Japanese Satsuma Miniature Vase- 3.5"                                                                                                                                                                                    
   4510 Japanese Totai Shippo Cloisonne Demi Cup Saucer-                                                                                                                                                                        

4.5" diameter                                                                                                                                                                                                                                    
   4511 Shelf 6pc 18th Century Worcester Cup Saucers Etc                                                                                                                                                                          
   4512 Shelf 3pc 18th Century English Porcelain- Mug, Bowl,                                                                                                                                                                       

Teapot- largest 6"                                                                                                                                                                                                                             
   4513 Antique French Japonisme Faience Dresser Box- 4.5"                                                                                                                                                                       
   4514 Pickard Grapes Artist Signed Porcelain Dish- 6"                                                                                                                                                                                
   4515 Antique Chinese Bat SHaped Porcelain Dish on STand-                                                                                                                                                                    

some old professional repairs- 4x7.5"                                                                                                                                                                                                
   4516 Large Box Costume Jewelry                                                                                                                                                                                                              
   4517 Box Costume Jewelry Necklaces                                                                                                                                                                                                       
   4518 Box Wrist and Pocket Watches                                                                                                                                                                                                         
   4519 Box Vintage Compacts Etc                                                                                                                                                                                                                
   4520 Small Box Costume Jewelry                                                                                                                                                                                                              
   4521 Box Antique Glove Box Etc                                                                                                                                                                                                               
   4522 Box Small Ethnic Items Etc                                                                                                                                                                                                               
   4523 Box India Multi-Strand Necklaces                                                                                                                                                                                                      
   4524 Box Old Ethnic Jewelry Etc                                                                                                                                                                                                               
   4525 Box Old Scroll Weights & Mola                                                                                                                                                                                                         
   4526 Box Murano Glass Jewelry                                                                                                                                                                                                                
   4527 Box Rose Quartz & Amethyst Necklaces                                                                                                                                                                                           
   4528 Box Natural Coral Necklaces                                                                                                                                                                                                             
   4529 Box Cobalt Glass Beads Etc                                                                                                                                                                                                             
   4530 Box Chinese Porcelain Necklaces                                                                                                                                                                                                     
   4531 Box Gold Tone Costume Brooches Etc                                                                                                                                                                                              
   4532 Box Ethnic Necklaces Etc                                                                                                                                                                                                                  
   4533 Box Hematite Necklaces                                                                                                                                                                                                                   
   4534 Box Costume Jewelry Earrings Sets in Bags Etc                                                                                                                                                                               
   4535 Box Costume Jewelry Necklaces and Beaded Bag Etc                                                                                                                                                                      
   4536 Box Sterling Tea Strainer Etc                                                                                                                                                                                                            
   4537 Box Small Collectibles Etc                                                                                                                                                                                                                
   4538 4 Boxes Costume Jewelry                                                                                                                                                                                                                 
   4539 Pair Framed Female Beauty Watercolors- signed in                                                                                                                                                                          

Greek- 19x15"                                                                                                                                                                                                                                   
   4540 Antique Male Portrait Oil on Panel Framed- 18x16"                                                                                                                                                                           
   4541 Charles Wilson 'Drifting' Sailboat Samll Etching                                                                                                                                                                                

Framed- 11x9"                                                                                                                                                                                                                                  
   4542 2pc Antique Daumier Courtroom/Barrister Prints                                                                                                                                                                               

Framed- largest 18x15"                                                                                                                                                                                                                     
   4543 Antique French GoatsChromolithograph Framed-                                                                                                                                                                             

18x22"                                                                                                                                                                                                                                              

   4544 Antique European Pastoral Watercolor Framed- 14x16"                                                         
   4545 Vintage J. Wolf Bird Lithograph Framed- 22x20"                                                                    
   4546 Marjett Schille 'Leprechaun' Fantasy Oil on Canvas                                                                

Framed- 19x16"                                                                                                                     
   4547 Marjett Schille 'Dragon & Gnome' Fantasy Oil on                                                                    

Canvas Framed- 14x12"                                                                                                         
   4548 Marjett Schille 'Gentle Dragon' Fantasy Oil on Canvas                                                           

Framed- 14x12"                                                                                                                     
   4549 Randy Van Beek (WA) 'Sunset from Village Point' S/N                                                           

Print Framed- 23x29"                                                                                                             
   4550 Pair Sterling Base Cut Glass Cornucopia Vases- 11"                                                              
   4551 Saint Louis French Shah of Iran Pattern Limited Edition                                                         

Crystal Champagne with Box- 7.5"                                                                                         
   4552 Set 8pc Waterford Lismore Crystal Goblets- 7"                                                                       
   4553 5pc Waterford Lismore Crystal Champagne Coupes- 4"                                                         
   4554 Pair Waterford Millenium Crystal Champagnes- 9"                                                                 
   4555 10pc Waterford Lismore Wine Hocks- 7''                                                                                
   4556 2pc Signed Hawkes Brilliant Cut Glass trays- 7"                                                                     
   4557 Signed Libbey Brilliant Cut Glass Pedestal Vase- 10"-                                                            

couple rim chips                                                                                                                     
   4558 Pair Signed Webb Brilliant Cut Glass Candlesticks- 6"                                                           
   4559 Old Asian Carved Hardwood Food Bowl- 6x22"                                                                      
   4560 Antique Asian Carved Hardwood Pedestal Food Bowl-                                                           

21x17"                                                                                                                                   
   4561 Large Antique Primitive Low Food Bowl- 6x38"                                                                       
   4562 Vintage Wood Small Bench - 17x16x10"                                                                                 
   4563 Antique Walnut Needlepoint Covered Balloon Back                                                                

Armchair- 41x23x24"                                                                                                              
   4564 Antique French Musicians Tapestry- 5.5'x7' with some                                                           

staining and edge fraying                                                                                                       
   4565 Semi Antique Afghan Medallion Oriental Rug- 4x6' (RB)                                                         
   4566 Semi Antique Blue Wool Prayer Rug- 4'3"x2'                                                                          
   4567 Semi Antique Red Wool Prayer Rug- 3'x2'                                                                              
   4568 Semi Antique Persian Medallion Runner Rug- 18'x2'6"                                                            
   4569 5pc Chinese Floral Red Sculpted Wool Scatter Rugs                                                              

and Runner- Largest 7'6"x2'                                                                                                    
   4570 Persian Style Light Blue Floral Mercerized Cotton                                                                   

Runner Rug- 2'5'' x 9'                                                                                                             
   4571 Antique Brass Claw Foot Fire Fender- 9x40"                                                                           
   4572 Antique Brass Schooner Ship Fire Place Tool Set-                                                                 

50x16"                                                                                                                                   
   4573 Michael Sieve Northwest Seascape S/N Print Framed-                                                           

24x37"                                                                                                                                   
   4573A Reproduction 1930's California Beauties Panoramic                                                               

Photograph Framed- 12x42"                                                                                                   
   4573B 2pc Fred Oldfield Prints- one framed- largest 13x16"                                                              
   4574 Box 5pc Northwest Maritime Framed Prints- Thomas                                                             

Wells Etc- largest 24x31"                                                                                                       
   4575 2pc Rie Munoz 'Follow the Leader' & 'Fisherman & Cat-                                                         

Unalaska' S/N Prints Loose- 14x12'' and 16x15"                                                                     
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   4576 4pc European Signed Etchings on Silk Framed- largest                                                                                                                                                                     
14x16"                                                                                                                                                                                                                                              

   4577 Thomas Wells Original Ink Schooner Ship Drawing                                                                                                                                                                           
Framed- 19x12"                                                                                                                                                                                                                                

   4578 Luc Pyck 'Bruges Town Hall (Stadhuis)' Original                                                                                                                                                                               
Watercolor Framed- 14x18''                                                                                                                                                                                                              

   4579 2pc European Framed Original Watercolors- largest                                                                                                                                                                         
17x20"                                                                                                                                                                                                                                              

   4580 Antique 'The Evil Genius' 1830 Theater Broadside                                                                                                                                                                             
Framed- 21x14"                                                                                                                                                                                                                                

   4581 K.C. Benson Landscape Watercolor Framed- 15x17"                                                                                                                                                                        
   4582 2pc Richard Williams Landscape Watercolors Framed-                                                                                                                                                                    

largest 13x16"                                                                                                                                                                                                                                   
   4583 Wilkins Northwest Harbor Watercolor Framed- 17x21"                                                                                                                                                                      
   4584 J.S. Green Mountain Scene Watercolor Framed-                                                                                                                                                                               

16x13"                                                                                                                                                                                                                                              
   4585 Lori Wall Landscape Pastel Painting Framed- 22x18"                                                                                                                                                                        
   4586 D. Watson Abstract Mixed Media Collage Framed-                                                                                                                                                                            

17x21"                                                                                                                                                                                                                                              
   4587 Pomeranz 'The Conversation' Mixed Media Artwork                                                                                                                                                                           

Framed- 11x9"                                                                                                                                                                                                                                  
   4588 C. Bennett Northwest Winter Landscape Watercolor                                                                                                                                                                         

Framed- 14x22"                                                                                                                                                                                                                                
   4589 Tote 5pc Decorative Framed Art- largest 18x14"                                                                                                                                                                                
   4590 Box 8pc Vintage Framed Prints- largest 20x16"                                                                                                                                                                                 
   4591 Tote 12pc Northwest Modernist Framed and Loose                                                                                                                                                                           

Artworks Etc- largest 24x19"                                                                                                                                                                                                             
   4592 Tote 12pc Northwest S/N Prints Etc- largest 18x24"                                                                                                                                                                          
   4593 Sonya Sklaroff 'Church at Night' Oil on Panel- 9.5x10"                                                                                                                                                                      
   4594 2pc Jeff Leedy Signed Illustration Art Prints Framed-                                                                                                                                                                        

17x21"                                                                                                                                                                                                                                              
   4596 Lee Marmon 'St Joseph Mission' Silver Gelatin                                                                                                                                                                                  

Photograph Framed- 17x20"                                                                                                                                                                                                             
   4597 Antique Lungren Taos Natives Watercolor Fragment                                                                                                                                                                         

Framed- 22x16"                                                                                                                                                                                                                                
   4598 Jesse Hummingbird 'Song for the Golden Boy' S/N                                                                                                                                                                           

Giclee Framed- 21x21"                                                                                                                                                                                                                     
   4599 Victor Lotto Apples with Bucket Still Life Watercolor                                                                                                                                                                          

Framed- 13x15"                                                                                                                                                                                                                                
   4600 Contemporary Floral S/N Etching Framed- 15x13"                                                                                                                                                                            
   4601 Box Antique Silverplate Biscuit Jar Etc                                                                                                                                                                                              
   4602 Antique Sheffield Plate Dome Top Server- 7x14"                                                                                                                                                                               
   4603 Stack 7pc Asian Decorative Plates- 8" to 10"                                                                                                                                                                                     
   4604 Box Chinese Blue Bowl Etc                                                                                                                                                                                                               
   4605 Box Vintage Japanese Small Porcelain Plates                                                                                                                                                                                   
   4606 Box Antique Stoneware Foot Warmer Etc                                                                                                                                                                                          
   4607 Box Old Asian Porcelain Etc                                                                                                                                                                                                             
   4608 Box 3pc Antique Japanese Imari Dishes (ML)                                                                                                                                                                                    
   4609 19pc Rosenthal Classic Rose Cobalt Porcelain Serving                                                                                                                                                                     

Pieces                                                                                                                                                                                                                                               

   4610 3pc American Atelier Botanical Serving Bowls- 9.5"                                                                
diameter                                                                                                                                

   4611 Box Chinese Jade Jewelry Etc                                                                                                
   4612 Box Enameled Bird Dishes Etc                                                                                               
   4613 Box Swedish Glass Birds Etc                                                                                                 
   4614 Box Vintage Pogo Toys Etc                                                                                                    
   4615 Box Fitz & Floyd Bird Plates Etc                                                                                             
   4616 Box Small Pewter Figures Etc                                                                                                
   4617 Box African Carved Green Stone Animals                                                                              
   4618 Box Carved Stone African Animals                                                                                         
   4619 Box 3pc African Carved Green Stone Rhinos                                                                          
   4620 Box 4pc Midcentury Glass & Ceramic Birds                                                                            
   4621 Box Midcentury Wood & Metal Figures- 3pc                                                                           
   4622 Box African Verdite Green Stone Carvings Etc                                                                       
   4623 Box African Stone Carved Elephants and Ox                                                                          
   4623A Box 9pc Lomonosov Russian Porcelain Birds                                                                         
   4624 2pc Serving Platters- Wood & Ceramic Salmon Platter                                                           

(34") and Pewter Roast Platter (24")                                                                                       
   4625 Vintage Wire Egg Basket- 15"                                                                                                
   4626 Carved Oak Wall Rack- 30x11"                                                                                              
   4627 Tote Vintage 45 RPM Record Albums                                                                                    
   4628 2pc Brass Serving Tray and SP Chaffing Dish- largest                                                           

18"                                                                                                                                         
   4629 2pc Antique Sheffield Plate Footed Salvers- 12" and 14"                                                         
   4630 Vintage J. Pollard 'Four in Hand' English Lithograph                                                               

Framed- 22x26"                                                                                                                     
   4631 Antique German Tinted Explorers Engraving Framed-                                                            

17x18"                                                                                                                                   
   4632 Antique French Chamber Des Deputes Tinted                                                                        

Lithograph Framed- 13x18"                                                                                                    
   4633 Antique J. Clark Hunt Scene Tinted Diptych Engraving                                                           

Framed- 19x14"                                                                                                                     
   4634 Italian 18th Century Tinted Landscape Engraving                                                                   

Framed- 25x28"                                                                                                                     
   4635 Antique A.B. Walter Jesus at the Temple Lithograph                                                              

Framed- 18x22"                                                                                                                     
   4636 Antique French Suit of Armor Engraving Framed-                                                                   

22x18"                                                                                                                                   
   4637 Victorian Cabin in Landscape Charcoal Framed- 11x13"                                                         
   4638 Pair Antique Thomas Ryder Shakespeare Engravings                                                            

Framed- 27x21" each                                                                                                             
   4639 Antique John Murray 'Pillage & Destruction' Engraving                                                           

Framed- 30x36"                                                                                                                     
   4640 Antique French Enamel Fairy Cabinet Vase- 4.5"                                                                   
   4641 Antique German Handpainted Portrait Cabinet Vase-                                                             

3.5"                                                                                                                                        
   4642 Antique Silver Overlay Cranberry Glass Perfume Bottle-                                                         

4"                                                                                                                                           
   4643 Antique Silver Mounted Cut Glass Double Perfume                                                                

Bottle- 4.25"                                                                                                                           
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   4644 Box 4pc Antique Vienna Bronze Miniatures- Animals                                                                                                                                                                         
Etc- 2" to 3"                                                                                                                                                                                                                                      

   4645 2pc Antique Vienna Miniature Bronze Drinking                                                                                                                                                                                  
Monkeys- 1.5"                                                                                                                                                                                                                                   

   4646 Antique Vienna Bronze Smoking Monket Miniature- 2"                                                                                                                                                                       
   4647 Chinese Carved Lapis Tiger Figure- 4.5"                                                                                                                                                                                           
   4648 Carved Lapis Small Bird Figure on Crystal Base - 3.5"                                                                                                                                                                      
   4649 3pc 'House of Rollin' Rollin Guthrie Folk Art Carved                                                                                                                                                                          

Wood Hand Tools- 10"                                                                                                                                                                                                                      
   4650 Antique Folk Art Carved Wooden Figural Rattle- 9"                                                                                                                                                                           
   4651 Steuben Crystal Mariners Baseball Paperweight- 3"                                                                                                                                                                          
   4652 Box Disneyland Collectible Medals in Pouches- 10pc                                                                                                                                                                        
   4653 Box Pinback Buttons, Lighters, Medals, Etc                                                                                                                                                                                       
   4653A Box Money Clips & Salt Spoon. Includes Mexican                                                                                                                                                                             

Sterling Taxco Clip, Longacres 2006 Clip, and Occupied                                                                                                                                                                   
Japan Brass Salt Spoon                                                                                                                                                                                                                    

   4654 Box Vintage Mens Wrist Watches Etc (JM)                                                                                                                                                                                       
   4655 Eddie Bauer Men's 70th Anniversary Special Edition                                                                                                                                                                         

Tank Wrist Watch with Box- Gruen case, Japan Movt                                                                                                                                                                       
(JM)                                                                                                                                                                                                                                                  

   4656 Vintage Men's Automatic Seiko 'Helmet' Automatic                                                                                                                                                                           
Chronograph 6139-7160T Stainless Steel Wristwatch.                                                                                                                                                                      
Black dial. Working condition. Aftermarket Stainless                                                                                                                                                                         
band                                                                                                                                                                                                                                                 

   4657 Omega 14K White Gold Square Face Men's Dress                                                                                                                                                                            
Wristwatch. Circa 1960's. 27mm, 31mm lug-to-lug.                                                                                                                                                                          
Diamonds at 3,6,9,and 12 indicies on dial. Omega 620                                                                                                                                                                     
movement. Doesn't appear to work but balance wheel                                                                                                                                                                       
spins for a second or two when shaken.                                                                                                                                                                                            

   4657A Hamilton 10k Gold Masterpiece Thin-o-matic Mens                                                                                                                                                                           
Wristwatch- 34mm Case. working                                                                                                                                                                                                     

   4657B Lord Elgin 14K Gold 23 Jewels Mens Wristwatch-                                                                                                                                                                             
29mm Case- working                                                                                                                                                                                                                        

   4657C Lord Elgin Shockmaster Mens Wristwatch- 33mm                                                                                                                                                                            
Case- working                                                                                                                                                                                                                                   

   4657D Bulova Accutron Astronaut Stainless Steel Mens                                                                                                                                                                               
Wristwatch- not tested- 38mm Case                                                                                                                                                                                                 

   4658 Vintage Elgin Type A-II Military Wristwatch (JM)                                                                                                                                                                               
   4659 Tiffany & Co Sterling Womens Wristwatch                                                                                                                                                                                        
   4660 3pc Vintage Women's Watches. Includes 14K Lusina                                                                                                                                                                       

Geneve (5.74g case & crystal only), Elbon Rolled Gold                                                                                                                                                                     
Plate w/ Original Box, and LeCoultre 15 Jewel Swiss                                                                                                                                                                         
Woman's Pocket Watch (26mm) not working.                                                                                                                                                                                   

   4661 Box 4pc Antique Pocket Watches                                                                                                                                                                                                      
   4662 Antique Menier Chocolate Mucha? Tin- 2.5"                                                                                                                                                                                      
   4663 Box 4pc Antique French Advertising Hand Mirrors                                                                                                                                                                             
   4664 5pc Antique American Advertising Celluloid Hand                                                                                                                                                                             

Mirrors                                                                                                                                                                                                                                              
   4665 Vintage Hydrotherm Advertising Bentley Butane Lighter                                                                                                                                                                    

in Box                                                                                                                                                                                                                                               

   4666 Solid 14K Bentley Lighter- 68g TW                                                                                         
   4667 Box 4pc Vintage Pocket Knives                                                                                              
   4668 Explorer Solingen Pocket Knife- 4.5"                                                                                      
   4668A 3pc Pocket Knifes- includes Schrabe with leather case,                                                          

Sabre, and Magnum                                                                                                               
   4669 2pc Antique Womens Legs Corkscrew and Lighter                                                                 
   4670 Smith & Wesson 38 Special 642-2 Airweight Revolver.                                                           

Serial #CWX4652. With Original Box. Lot requires FFL                                                          
or background check made by Pintos Guns of Renton,                                                           
Washington. They charge a $35 transfer fee for each                                                             
weapon. Please contact them if you have any questions                                                         
425-227-9280.                                                                                                                       

   4671 Box Gun Ammunition, Oils, and Bag -500 Cartridges                                                             
Peters 22 Long Etc                                                                                                                 

   4672 Antique Swenson 'Avalon Catalina Island' Albumen                                                                
Photograph- 7.5x10.5"                                                                                                            

   4673 12pc Antique Northwest Coast Native Real Photo                                                                   
Postcards- some Asahel Curtis                                                                                              

   4674 Box 22pc Antique Roundup & Rodeo Real Photo                                                                    
Postcards                                                                                                                               

   4675 Box Vintage Roundup & Rodeo Printed Postcards                                                                  
   4676 Box 6pc Harmon Percy Marble Native Vintage Reprint                                                            

Photographs                                                                                                                          
   4677 Antique African American on Horseback Glass Photo                                                             

Negative with Print- 5x7" (TE)                                                                                                 
   4678 Antique Small Tintype Quad Portrait Album-94 images-                                                         

3.5x3.5x1"                                                                                                                              
   4679 2pc Antique Homestead & Group with Guns Tintype                                                               

Photos- 5x7" and 3.5x2.25"                                                                                                    
   4680 Box 2pc Civil War Portrait Tintypes                                                                                        
   4681 Antique Half Plate Daguerreotype Family with Child                                                               

Photo in Case                                                                                                                        
   4682 6pc Vintage Photos in Gutta Purcha Cases (Thermo                                                              

Plastic)- Largest 1/4 Plate                                                                                                      
   4683 Box 13pc Daguerreotype Photographs- largest 1/2                                                                 

Plate                                                                                                                                      
   4684 Tray Antique Daguerreotype & Tintype Photos- 9pc-                                                               

Largest 1/6 Plate                                                                                                                    
   4685 Box 5pc Daguerreotype & Tintype Photographs in                                                                  

Cases- Largest 1/6 Plate                                                                                                        
   4686 Box 9pc Male Portrait Ambrotype & Tintypes in Cases-                                                          

largest 1/6 Plate                                                                                                                     
   4687 Box 12pc Female Portrait Daguerreotype, Ambrotype,                                                            

and Tintype Photographs in Cases- largest 1/4 Plate                                                              
   4688 2pc Ambrotype & Tintype Childrens Photos in Cases-                                                            

1/2 Plate and 1/6 Plate                                                                                                           
   4689 Box 20pc Ambrotype Photographs                                                                                         
   4690 Box 10pc Gutta Percha Daguerreotype Cases                                                                        
   4691 Box 8pc Gutta Percha & Leather Daguerreotype Cases                                                          
   4692 Box Daguerreotype Case Metal Frame Inserts Etc                                                                  
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   4693 Box 7pc Oval Daguerreotype Cases                                                                                                                                                                                                  
   4694 Box Tintype Small Portrait Photos                                                                                                                                                                                                     
   4695 Box Antique CDV Photographs and Album                                                                                                                                                                                        
   4696 Antique H.C. White Stereoscope in Original Case-                                                                                                                                                                            

Missing Holder                                                                                                                                                                                                                                  
   4697 Box Stereo Slides and Viewer                                                                                                                                                                                                           
   4698 Box Antique Cabinet Cards Etc                                                                                                                                                                                                         
   4699 Box Vintage LIFE Magazines                                                                                                                                                                                                             
   4700 Box Vintage Vanity Fair Magazines with Miguel                                                                                                                                                                                 

Covarrubias Covers                                                                                                                                                                                                                          
   4701 Box Antique Montana Photosand Postcards                                                                                                                                                                                      
   4702 Box Vintage Postcards                                                                                                                                                                                                                      
   4703 Box Vintage Labels Etc                                                                                                                                                                                                                     
   4704 Box WWII Scrap Book & Press Photos                                                                                                                                                                                             
   4705 Box Antique Large Montana Photos - AS IS                                                                                                                                                                                      
   4706 Box Lucas Kiers African Art Photos and Slides Etc                                                                                                                                                                            
   4707 2pc Carla Kappler Illuminated Vellum Covered Photo                                                                                                                                                                        

Albums and 1pc Cover Only- Largest 13x10" - Antique                                                                                                                                                                      
European Travel Photos Etc                                                                                                                                                                                                              

   4708 1948 Pearl S. Buck 'All Men Are Brothers' 2 Volume                                                                                                                                                                          
Illustrated Book Set                                                                                                                                                                                                                           

   4709 Facsimile William Boeing 1910 Purchase Receipt of                                                                                                                                                                         
Ship Building Plant Plexiglas Framed- 12x15"                                                                                                                                                                                   

   4710 Albert Field Salvador Dali Catalog Raisonne of Graphic                                                                                                                                                                    
Works                                                                                                                                                                                                                                               

   4711 2pc Peter Max Signed with Doodle Art Book &                                                                                                                                                                                   
Alexander Khomsky Book                                                                                                                                                                                                                 

   4712 1981 Audubon's Birds of America Large Book in                                                                                                                                                                               
Slipcase                                                                                                                                                                                                                                            

   4713 Box Vintage Diego Rivera Exhibition Booklets Etc                                                                                                                                                                             
   4714 Antique Greek Line Silverplated Ocean Liner Serving                                                                                                                                                                        

Bowl- 7x14"                                                                                                                                                                                                                                       
   4715 Box 5pc Greek Line Silverplated Ocean Liner Small                                                                                                                                                                          

Bowls- 6"                                                                                                                                                                                                                                          
   4716 Box 4pc Greek Line Ocean Liner Silverplated Sorbet                                                                                                                                                                         

Cups 2.5"                                                                                                                                                                                                                                          
   4717 Greek Line Ocean Liner Silverplated Sugar & Creamer                                                                                                                                                                     
   4718 3pc Greek Line Ocean Liner Silverplated Double                                                                                                                                                                               

Servers- 9.5"                                                                                                                                                                                                                                     
   4719 77pc Greek Line Ocean Liner Silverplated Flatware                                                                                                                                                                           
   4720 Box Antique Valentines and Calendar Tops                                                                                                                                                                                       
   4721 Box Antique Printed Grocery Bags                                                                                                                                                                                                    
   4722 Box Antique Photo Albums Etc- AS IS                                                                                                                                                                                               
   4723 Box Antique Scrap Albums Etc                                                                                                                                                                                                          
   4724 2 Audubon Bird Cards                                                                                                                                                                                                                       
   4725 Box Midcentury Small Artworks Etc                                                                                                                                                                                                   
   4726 Stack 19pc Glass Top Display Boxes- largest 16x12"                                                                                                                                                                        
   4727 4pc Wood Miniature Display Wall Cabinets- largest                                                                                                                                                                          

16x12"                                                                                                                                                                                                                                              
   4728 Box Antique Books                                                                                                                                                                                                                            

   4729 Box Heath Alaskan Eskimo Small Paintings                                                                           
   4730 3pc Bill Reid & Bob Ferguson NW Coast Prints- largest                                                         

14x11"                                                                                                                                   
   4731 Box 2pc Antique European Small Etching & Watercolor                                                          
   4732 Rivka Eliav Midcentury Cut Steel Abstract Wall                                                                      

Sculpture Framed- 16x36" (SW)                                                                                             
   4733 Linda Gilbert 'Palouse Country' Midcentury Hanging                                                               

Woven Textile- 78x39" approx                                                                                                
   4734 Charlton Ib Arberg Hanging Parrot Midcentury Birdcage                                                         

Chair- 65x38x48"                                                                                                                    
   4735 Pair Harry Lunstead Designed Table Lamps- 44"                                                                    
   4736 Pair Harry Lunstead Designed Midcentury Square End                                                           

Tables - 16x20x20"                                                                                                                 
   4737 Box 5pc Inuit Scrimshawed Pie Servers                                                                                  
   4738 Box 5pc Inuit Scrimshawed Cake Cutters                                                                               
   4739 Box Inuit Scrimshawed Letter Openers and Desk Items                                                          

Etc                                                                                                                                         
   4740 Box 5pc Inuit Scrimshawed Dinner Knives                                                                              
   4741 Box 5pc Inuit Scrimshawed Carving Sets with                                                                        

Sharpening Steel                                                                                                                    
   4742 Box 5pc Inuit Scrimshawed Carving Sets                                                                               
   4743 Vintage Inuit Scrimshawed 3pc Carving Set in Original                                                           

Box                                                                                                                                        
   4744 Box Inuit Scrimshawed Cheese Knives & Scoops                                                                   
   4745 Box Inuit Scrimshawed Musk Ox Figurines- 15pc                                                                   

approx                                                                                                                                   
   4746 Box Inuit Scrimshawed Small Seal Figurines- 16pc                                                                

approx                                                                                                                                   
   4747 Box Inuit Scrimshawed Small Bird Figurines- 38pc                                                                 

approx                                                                                                                                   
   4748 Box Inuit Scrimshawed Bear Figurines- 15pc approx                                                              
   4749 Box Inuit Scrimshawed Whale Figurines & Plaques-                                                               

18pc approx                                                                                                                           
   4750 Box Inuit Scrimshawed Whale & Fish Small Figurines-                                                           

25pc approx                                                                                                                           
   4751 Box Southwest Stone Bear Fetishes- 34pc approx                                                                  
   4752 Box Southwest Carved Stone Bear Figures and                                                                      

Fetishes- 40pc approx                                                                                                            
   4753 Box 4pc Carved Soapstone Eagle Figures- largest 7"                                                             
   4754 Box 2pc Carved Inuit Soapstone Bear Figures- largest                                                           

6.5"                                                                                                                                        
   4755 Box 4pc Carved Soapstone Owl Figures                                                                                 
   4756 Box 8pc Painted Soapstone Bird Figures                                                                                
   4757 Box 2pc Carved Soapstone Wolf Figures- largest 11"                                                             
   4758 Box 5pc Carved Soapstone Inuit Bird Figures- largest                                                            

8"                                                                                                                                           
   4759 Box 3pc Carved Soapstone Whale & Dolphin Figures-                                                            

largest 10"                                                                                                                              
   4760 Box 3pc Alaskan Carved Soapstone Musk Ox Figures-                                                           

largest 7"                                                                                                                               
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   4761 Box 4pc Carved Soapstone Seal Figures- largest 10"                                                                                                                                                                        
   4762 Inuit Timelak Soapstone Double Seal Carving- 9"                                                                                                                                                                              
   4763 2 Boxes Alaskan Soapstone Whale & Animal Carvings                                                                                                                                                                     

- AS IS                                                                                                                                                                                                                                              
   4764 Box 5pc Carved Stone Eskimo Hunter Figures                                                                                                                                                                                  
   4765 Glenn Tingook Eskimo Whale Hunt Large Soapstone                                                                                                                                                                        

Sculpture- 9x13"                                                                                                                                                                                                                               
   4766 3pc Glenn Tingook Eskimo Hunter Soapstone                                                                                                                                                                                   

Sculptures- 9" to 14"                                                                                                                                                                                                                         
   4767 2pc Gleen Tingook Eskimo Fishermen Soapstone                                                                                                                                                                             

Sculptures- 8" and 12"                                                                                                                                                                                                                      
   4768 2 Large Boxes Old Family Photos Etc                                                                                                                                                                                               
   4769 Pair Antique English Tinted Portrait Engravings-                                                                                                                                                                               

10x8.5"                                                                                                                                                                                                                                             
   4770 Framed Antique Bird Children's Book Page- 15x16"                                                                                                                                                                          
   4771 Antique Framed Tool Engravings- 14x19"                                                                                                                                                                                          
   4772 Framed Antique Machinery Triptych Engraving- 14x22"                                                                                                                                                                     
   4773 3pc Framed Decorative Prints- Nancy Taylor                                                                                                                                                                                    

Stonington Etc- largest 18x22"                                                                                                                                                                                                          
   4774 Herbert Carlson Steam Ferry Boat S/N Lithograph                                                                                                                                                                            

Framed- 17x31"                                                                                                                                                                                                                                
   4775 Large Chinese Bamboo Sumi Painting Gallery Framed-                                                                                                                                                                    

65 x 38"                                                                                                                                                                                                                                            
   4776 J. Helg Tyrolean Mountain Scene Oil on Canvas                                                                                                                                                                               

Painting Framed- 28x36"                                                                                                                                                                                                                   
   4777 Italian Half Dome Landscape Print- 31x51"                                                                                                                                                                                       
   4778 Marc Chagall 'Paris Opera Ceiling' Plate Signed                                                                                                                                                                                

Numbered Print Gallery Framed- 38x43"                                                                                                                                                                                           
   4779 Marc Chagall 'Circus I' Plate Signed Numbered Large                                                                                                                                                                       

Print Gallery Framed- 60x47"                                                                                                                                                                                                            
   4780 Marc Chagall 'Les Lupins Bleu' Plate Signed Numbered                                                                                                                                                                    

Print Gallery Framed- 48x38"                                                                                                                                                                                                            
   4781 G.H. Rothe 'Electron' S/N Floral Aquatint Etching                                                                                                                                                                              

Gallery Framed- 28x23"                                                                                                                                                                                                                    
   4782 Ink Calligraphy Horsehead Artwork Gallery Framed-                                                                                                                                                                         

21x24"                                                                                                                                                                                                                                              
   4782A 2pc Original Framed Bernard Garbutt Horse Ink                                                                                                                                                                                

Drawing & 'The Day of the Horse' Book (1976). Artwork                                                                                                                                                                    
measures 9.5x12"                                                                                                                                                                                                                             

   4783 Pat Wozniak 'Bernie' Horse Original Graphite Portrait                                                                                                                                                                       
Gallery Framed- 27x30"                                                                                                                                                                                                                    

   4784 Pat Wozniak 'No Question' Horse Original Graphite                                                                                                                                                                          
Portrait Gallery Framed- 25x21"                                                                                                                                                                                                        

   4785 Robert Kasimir Vienna Opera House Signed Aquatint                                                                                                                                                                       
Etching Gallery Framed- 28x26"                                                                                                                                                                                                        

   4786 Howard Terpening Indian Chief S/N Print Gallery                                                                                                                                                                              
Framed- 37x26"                                                                                                                                                                                                                                

   4787 N. Huyen Mixed Media Vietnamese Artwork Framed-                                                                                                                                                                        
30x22"                                                                                                                                                                                                                                              

   4788 Chinese Figures by Lake Watercolor 1981 in Artech                                                               
Frame- 29x37"                                                                                                                       

   4789 Loveland 1976 Abstract Collage Gallery Framed-                                                                   
32x40"                                                                                                                                   

   4790 L. Beegbe 2005 Abstract Sunflowers Oil on Paper                                                                  
Framed- 43x29"                                                                                                                     

   4791 Vicki Galasso Abstract Nude Woman Painting Framed-                                                         
23x31"                                                                                                                                   

   4792 Vicki Galasso Large Female Nude Mixed Media                                                                     
Painting Framed- 48x36"                                                                                                        

   4793 2pc Spaulding & Lucas Landscape & Floral S/N Prints                                                           
Framed- largest 19x25"                                                                                                          

   4794 Harold Altman 'Child' S/N Park Scene Lithograph                                                                   
Framed- 25x34"                                                                                                                     

   4795 Harold Altman 'Afternoon Shadows' S/N Lithograph                                                               
Framed- 27x36"                                                                                                                     

   4796 2pc Paul Horiuchi Framed Collage Print- 30x25"                                                                    
   4797 2pc Richard Kirsten Small Prints Framed- largest                                                                   

16x13"                                                                                                                                   
   4798 Richard Kirsten Woodblock Print Framed- 17x14"                                                                  
   4799 Richard Kirsten 'We Are Two People' S/N Print Loose-                                                           

25x19"- has some damage to corners                                                                                    
   4800 Richard Kirsten 'The Laughing Christ' Original Graphite                                                          

Drawing Framed- 21x20"                                                                                                        
   4801 Richard Kirsten 'Serpents of Darkness Leaving An                                                                 

Enlightened Man' Watercolor Framed- 20x27"                                                                        
   4802 2pc Byron Birdsall S/N Prints - largest 19x23" (one                                                                

framed, one loose)                                                                                                                 
   4803 American Heritage Wildlife Lithograph Print Portfolio-                                                            

6pc Portfolio includes Charly Harper S/N 'The Beaver'                                                            
Serigraph- 20x25''                                                                                                                  

   4804 3pc Webb Garrison S/N Bird Prints- largest 21x19"                                                                
   4805 Portfolio 10pc Franklin Mint Western Signed                                                                          

Lithographs- each measuring 22x30"- James Reynolds,                                                         
Gordon Phillips, John Clymer, Robert Summers, Etc                                                              

   4806 Vintage 1943 'Where the Two Came to Their Father'                                                              
Navaho War Ceremonial Print Portfolio. 18pc Maud                                                               
Oakes serigraph plates each measuring 24x18". No                                                               
booklet.                                                                                                                                  

   4807 Tobias Schneebaum 'The Girl in the Abstract Bed'                                                                  
Midcentury Print Portfolio. 1954. Edition 457/500. 12pc                                                          
Plates measure 13x9.75 with overall portfolio measuring                                                        
17x11"                                                                                                                                   

   4808 Robert Huck (1923-1961, OR) 'Sea Growth' 1960                                                                   
Woodcut Print Loose with Exhibition Label- 18.5x28"                                                              

   4809 Donald Bunse (1934-1994 WA) 'Terpsichore II' 1962                                                              
Northwest Printmakers Exhibition Collagraph- Loose                                                              
32x25" with exhibition label                                                                                                    

   4810 2pc Jacob Lawrence 'Aesop's Fables' Loose Prints-                                                                
Published by Francine Sedars- Loose 25x19" each                                                                 
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   4811 3pc Reuben Nakian S/N Abstract Figural Etchings-                                                                                                                                                                           
loose- 26x19.5" each                                                                                                                                                                                                                         

   4812 3pc David Lavington Jungle S/N Serigraph Prints- loose                                                                                                                                                                   
30x22"                                                                                                                                                                                                                                              

   4813 5pc G. Clark Sealy Embossed Serigraph S/N Prints-                                                                                                                                                                         
loose 22x15.5" each                                                                                                                                                                                                                          

   4814 4pc Rakusan Tsuchiya Bird Japanese Woodblock                                                                                                                                                                             
Prints- loose 18x24" each with some wear and tears to                                                                                                                                                                     
margins                                                                                                                                                                                                                                            

   4815 2pc Chagall Style Print Signed Debra and Harlow                                                                                                                                                                             
Morgan 'Music for Camilas (1995) painting on paper-                                                                                                                                                                        
loose 25x20" and 22x15"                                                                                                                                                                                                                   

   4816 6pc Loose Prints- Includes 2pc Itzchak Tarkay S/N                                                                                                                                                                           
Small Prints 13x13", 2pc Tarkay Posters, and 2pc                                                                                                                                                                             
Catalina and Italian Landscape Poster Prints (Rita or                                                                                                                                                                        
Krystal Rawlings)                                                                                                                                                                                                                              

   4817 N. Duane Lott 'Masaniello Waterlily' Floral Watercolor                                                                                                                                                                       
Framed- 16x22"                                                                                                                                                                                                                                

   4818 N. Duane Lott 'Iris Flowers' Floral Small Watercolor                                                                                                                                                                          
Framed- 13x11"                                                                                                                                                                                                                                

   4819 N. Duane Lott 'Red Rose' Floral Watercolor Framed-                                                                                                                                                                        
21x23"                                                                                                                                                                                                                                              

   4820 Tulips Color Art Photograph Framed- 14x11"                                                                                                                                                                                    
   4821 Aki Sogabe 'Three Dried Fish' Papercut Framed-                                                                                                                                                                               

24x17"                                                                                                                                                                                                                                              
   4822 Mexican Folk Art Mask Plaque- 11x8"                                                                                                                                                                                                
   4823 Julia Rapirol 'Sandy Beach' Fiber Art Shadowbox                                                                                                                                                                              

Framed- 13x10"                                                                                                                                                                                                                                
   4824 2pc Jerry Becker Northwest Landscape Watercolors-                                                                                                                                                                        

21x24"- Mt Rainier & Farm Scene                                                                                                                                                                                                     
   4825 Byron Birdsall Original 'Jesus' Mixed Media Artwork                                                                                                                                                                          

1977 Framed- 16x12"                                                                                                                                                                                                                        
   4826 Bill Colby (1927-2019, WA) 'Steps: Karla' Abstract                                                                                                                                                                            

Etching Framed- 26x21"                                                                                                                                                                                                                    
   4827 M. Capser Bald Eagle Over Stream Small Oil Painting                                                                                                                                                                      

Framed- 14x12"                                                                                                                                                                                                                                
   4828 Handmade Hanging Small Cabinet- 15x13"                                                                                                                                                                                       
   4829 2pc Shell and Mineral Displays in Glass Displays                                                                                                                                                                              
   4830 Box 2pc Geode Crystals                                                                                                                                                                                                                    
   4831 Box Mineral Specimens                                                                                                                                                                                                                     
   4832 Box Polished Shell Fossils                                                                                                                                                                                                                
   4833 Box Coral and Shell Specimens                                                                                                                                                                                                        
   4834 Couroc Midcentury Cat Tray- 13x18"                                                                                                                                                                                                 
   4835 Box 3pc Studio Pottery                                                                                                                                                                                                                      
   4836 Box 5pc Studio Pottery Cups                                                                                                                                                                                                             
   4837 Box 3pc Ken Stevens Sculptures                                                                                                                                                                                                       
   4838 Box 2pc John Harris Raku Jars                                                                                                                                                                                                         
   4839 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Wall Pockets                                                                                                                                                                            
   4840 Box Ken Stevens Studio Pottery Teapot Etc                                                                                                                                                                                      
   4841 Box 4pc Ken Stevens Studio Pottery Jars                                                                                                                                                                                          

   4842 3pc Ken Stevens Studio Celadon Pottery Compotes-                                                              
largest 5x9"                                                                                                                            

   4843 Box 5pc Ken Stevens Studio Celadon Pottery Bowls                                                               
   4844 NW Studio Pottery Slab Tray- 10x9"                                                                                       
   4845 Box 6pc Ken Stevens Studio Pottery Teabowls                                                                       
   4846 2pc Jeff Procter Studio Pottery Slab & Compote-                                                                    

largest 10"                                                                                                                              
   4847 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Celadon Vases                                                              
   4848 Box Ken Stevens Studio Pottery Teapots Etc                                                                          
   4849 2 Boxes Ken Stevens Studio Pottery Vases and Slabs-                                                           

8pc                                                                                                                                        
   4850 Box 4pc Northwest Studio Pottery                                                                                          
   4851 Box 4pc Raku Studio Pottery                                                                                                  
   4852 Box Studio Pottery teapots Etc                                                                                               
   4853 Box Japanese Mingei Sake Cups with Boxes                                                                          
   4854 2pc Ken Stevens Studio Pottery Wall Pocket & Plaque-                                                          

7" and 8"                                                                                                                                
   4855 Box Studio Pottery Basket Etc- 5pc                                                                                        
   4856 5pc Ken Stevens Studio Pottery Large Vases and                                                                  

Slabs- AS IS                                                                                                                          
   4857 Pair Thai Women Watercolors Framed- 16x20'' each                                                             
   4858 3pc Northwest Silver Gelatin Photographs Framed-                                                                

largest 21x17"                                                                                                                        
   4859 Marilyn Simandle Lake Scene S/N Giclee Framed-                                                                 

17x20"                                                                                                                                   
   4860 Josef Eidenberger Signed Etching Gallery Framed-                                                                

20x18"                                                                                                                                   
   4861 Box 5pc NW Midcentury Studio Pottery                                                                                  
   4862 Box 7pc Ken Stevens Studio Pottery Wood Fired Slabs                                                          

and Vases                                                                                                                              
   4863 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Wood Fired Vase                                                           

and Jar Etc                                                                                                                            
   4864 Box Ken Stevens Studio Pottery Celadon Compotes                                                               

and Small Bowls                                                                                                                    
   4865 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Blue Glazed Bowls                                                         
   4866 Box Ken Stevens Studio Pottery Bowls and Cups- 7pc                                                           
   4867 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Covered Boxes                                                              
   4868 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Jars                                                                               
   4869 Box 4pc Ken Stevens Studio Pottery Celadon Vases                                                              
   4870 Box Japanese Mingei Pottery                                                                                                 
   4871 Antique Japanese Stoneware Sake Bottle- 10"                                                                        
   4872 2pc Hawaiian Wood Art Bowls- 8" and 10"                                                                             
   4873 4pc Branson Stevenson Signed Etchings Matted-                                                                   

largest 12x15"                                                                                                                        
   4874 Box Vintage NW Art Pamplets                                                                                                
   4875 Box J.F. Koenig Art Booklets                                                                                                  
   4876 Box Vintage Pottery Pamplets                                                                                                
   4877 2 Boxes Foster White Gallery Art Pamplets                                                                            
   4878 2 Boxes Ben Sams Art Pamplets and Ephemera                                                                    
   4879 Binder and Box Ben Sams Ceramics Photos                                                                          
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   4880 Box Ben Sams Pottery Beads                                                                                                                                                                                                           
   4881 Box Ben Sams Art Pamplets                                                                                                                                                                                                             
   4882 Box Ben Sams Brush Pots and Glaze Books                                                                                                                                                                                     
   4883 3pc Ben Sams Unfinished Ceramics- largest 19"                                                                                                                                                                               
   4884 Early Ben Sams Blue Glazed Pottery Charger- 16"                                                                                                                                                                            
   4885 Ben Sams Glazed Rooster Hanging Charger- 16"                                                                                                                                                                              
   4886 Ralph Espedito Northwest Abstract Ceramic Sculpture                                                                                                                                                                      

on Platform- Ken Stevens Estate- 21x11x13"                                                                                                                                                                                     
   4887 Box Modernist Signed Etchings- 12pc                                                                                                                                                                                               
   4888 Box 4pc University of Washington School of                                                                                                                                                                                     

Architecture Annuals- 1943-46, 1948,1949, and 1951                                                                                                                                                                       
   4889 Box Jacko Vasiliev Silver Gelatin Art Photos- 13pc                                                                                                                                                                            
   4890 2pc R.C. Lee NW Linocut Prints Loose- largest 9x10"                                                                                                                                                                       
   4891 Vintage European Studio Ceramic Relief Plaque-                                                                                                                                                                              

12x13"                                                                                                                                                                                                                                              
   4892 Box Asian Pottery Cups Etc                                                                                                                                                                                                              
   4893 Roger Buddle Mondrian Art Glass Platter- 9x16"                                                                                                                                                                               
   4894 Box Ken Stevens Studio Pottery Chalices- 10pc                                                                                                                                                                                
   4895 Box Ken Stevens Studio Pottery Tumblers Etc- 7pc                                                                                                                                                                           
   4896 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Pastel Glazed                                                                                                                                                                           

Vase Etc                                                                                                                                                                                                                                           
   4897 Box Ken Stevens Studio Pottery Trays Etc                                                                                                                                                                                        
   4898 Box 3pc Ken Stevens Studio Pottery Compotes                                                                                                                                                                                 
   4899 2pc Ken Stevens Studio Pottery Large Compotes-                                                                                                                                                                             

largest 10x16"                                                                                                                                                                                                                                   
   4900 Box Ken Stevens Studio Pottery Exhibition Cards                                                                                                                                                                              
   4901 2 Boxes Ken Stevens Prints and Etchings                                                                                                                                                                                         
   4902 Walters Studio Pottery Plaque Framed- 13x13"                                                                                                                                                                                 
   4903 2 Boxes Auction & Ceramic Catalogs                                                                                                                                                                                                
   4904 Tote Ben Sams Sketchbooks Etc                                                                                                                                                                                                      
   4905 2pc Framed European Art Prints- largest 22x24"                                                                                                                                                                               
   4906 Tote 4pc Framed Art Prints- largest 22x18"                                                                                                                                                                                       
   4907 Box Art Photos and Posters                                                                                                                                                                                                              
   4908 2 Boxes New Cassette Tapes Etc                                                                                                                                                                                                      
   4909 Vintage Native Papouse- 30"                                                                                                                                                                                                             
   4910 Midcentury Abstract Framed Drawing Illegibly Signed-                                                                                                                                                                      

20x24"                                                                                                                                                                                                                                              
   4911 Pair Southwest Adobe Scene Oil Paintings Framed-                                                                                                                                                                         

14x16"                                                                                                                                                                                                                                              
   4912 2pc P. Buckley Moss Collector Plates- one Framed                                                                                                                                                                           
   4913 3pc Vintage & Midcentury Paintings- largest 24x20"                                                                                                                                                                          
   4914 Sailor Jerry Spiced Navy Rum Framed Print- 22x18"                                                                                                                                                                         
   4915 Large Mike Devoe Midcentury Shells Mixed Media on                                                                                                                                                                        

Canvas Framed- 44x63"                                                                                                                                                                                                                    
   4916 Jonier Marin 'Memoire No. 4' Plasticollage 1985 on                                                                                                                                                                           

Canvas- 60x48"                                                                                                                                                                                                                                
   4917 Jonier Marin 'Memoire No. 1' Plasticollage 1985 on                                                                                                                                                                           

Canvas- 48x60"                                                                                                                                                                                                                                
   4918 Jonier Marin 'Memoire No. 9' Plasticollage 1985 on                                                                                                                                                                           

Canvas- 48x60"                                                                                                                                                                                                                                

   4919 Jonier Marin 'Memoire No. 11' Plasticollage 1985 on                                                              
Canvas- 60x48"                                                                                                                      

   4920 Jonier Marin 'Memoria Andina No.4' Plasticollage 1985                                                          
on Board- 32x24"                                                                                                                   

   4921 Jonier Marin 'Memoria Andina No.3' Plasticollage 1985                                                          
on Board- 32x24"                                                                                                                   

   4922 Jonier Marin 'Space Dream No.7' Plasticollage 1985 on                                                         
Board- 24x32"                                                                                                                        

   4923 Jonier Marin 'Memoria Andina' Plasticollage 1985 on                                                              
Board- 32x24"                                                                                                                        

   4924 Jonier Marin 'Memoria Andina No.9' Plasticollage 1985                                                          
on Board- 32x24"                                                                                                                   

   4925 Desloover Midcentury Abstract Oil Framed- 23x29"                                                                
   4926 3pc Joanne Bird S/N Art Prints Framed- Largest 30x35''                                                         
   4927 2pc Paul Klee Abstract Prints Framed- 22x16"                                                                        
   4928 Picasso 'Le Dejeunier Sur l'Herbe' Linocut Gallery                                                                  

Framed- 25x29"                                                                                                                     
   4929 Matisse 'Apollon' Color Lithograph Gallery Framed-                                                                

26x30"                                                                                                                                   
   4930 Harry Weisburd Abstract Coastal Scene Oil Painting                                                              

Framed- 33x41"                                                                                                                     
   4931 Benny Tessler 'Storm II' Acrylic on Paper Framed-                                                                 

39x32"                                                                                                                                   
   4932 Fred Zeller S/N Modern Landscape Lithograph Framed-                                                         

19x25"                                                                                                                                   
   4933 Adin Shade Large Waterfall Watercolor Gallery                                                                      

Framed- 53x42"                                                                                                                     
   4934 2pc D. Rust Emmett Kelly S/N Lithographs Loose-                                                                 

24x18"                                                                                                                                   
   4935 William Arthur Phillips Midcentury Female Portrait                                                                 

Painting Framed- 15x26''                                                                                                        
   4936 1970's 5 Cent Funeral Mixed Media Painting- 21x18"                                                              
   4937 Max Benjamin Early Abstract - 21x25"                                                                                    
   4938 2pc Midcentury Abstract Lithographs- Kenneth Aubil                                                              

Etc- largest 27x21" (one framed)                                                                                            
   4939 4pc Larry Maschino Cubist Oil Paintings on Masonite-                                                           

unframed- largest 24x30"                                                                                                       
   4940 Robert Sterling 'Strata' Abstract Artwork Framed-                                                                   

25x31"                                                                                                                                   
   4941 Thelma Pearson 'Two Women' Abstract Collage                                                                    

Framed- 38x26"                                                                                                                     
   4942 Noel Stuart Midcentury Still Life Oil Framed- 36x30"                                                               
   4943 Thomas Wood 'The Spawning' S/N Color Etching                                                                  

Framed- 18x21"                                                                                                                     
   4944 Josef Scaylea Mount Rainier Silver Gelatin Photograph                                                          

Framed- 19x23"                                                                                                                     
   4945 K.C. Maxwell 'Toy Soldier' Acrylic on Paper Framed-                                                              

29x21"                                                                                                                                   
   4946 Jess Cauthorn 'Port Townsend' Original Watercolor                                                               

Design for Poster Framed- 32x24" (R)                                                                                    
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   4947 Bev Schreiber Washington Lighthouses Diptych S/N                                                                                                                                                                         
Prints Framed- 28x38"                                                                                                                                                                                                                      

   4948 Leo Stans 'Boundry Waters' S/N Stamp Print Framed-                                                                                                                                                                      
24x20"                                                                                                                                                                                                                                              

   4949 Mamoun Sakkal 'Window' S/N Print Framed- 28x22"                                                                                                                                                                         
   4950 2pc N. Duane Lott 'Through An Arch' Framed                                                                                                                                                                                    

Watercolor and S/N Print- 27x21"                                                                                                                                                                                                      
   4951 2pc Thomas Wells S/N Maritime Prints Framed- largest                                                                                                                                                                    

32x28"                                                                                                                                                                                                                                              
   4952 Jerry Stitt Northwest Coastal Scene Watercolor                                                                                                                                                                                

Framed- 23x28"                                                                                                                                                                                                                                
   4953 David Waller Northwest Fishing Scene Watercolor                                                                                                                                                                            

Framed- 28x23"                                                                                                                                                                                                                                
   4954 Steve Mayo Tugboat Watercolor Framed- 17x21"                                                                                                                                                                              
   4955 Steve Mayo Northwest Cannery Watercolor Framed-                                                                                                                                                                        

17x21"                                                                                                                                                                                                                                              
   4956 Pamela Harold 'Blue Nose No.2' Boat Watercolor                                                                                                                                                                              

Framed- 20x24"                                                                                                                                                                                                                                
   4957 Russell Chatham S/N Landscape Color Lithograph                                                                                                                                                                           

Gallery Framed- 25x29"                                                                                                                                                                                                                    
   4958 Russell Chatham 'Paradis Valley in August' S/N                                                                                                                                                                                

Landscape Color Lithograph Gallery Framed- 32x44"                                                                                                                                                                        
   4959 Glen Oberg Winter Landscape Watercolor framed-                                                                                                                                                                           

23x27"                                                                                                                                                                                                                                              
   4960 Glen Oberg Northwest Landscape Watercolor Gallery                                                                                                                                                                       

Framed- 20x24"                                                                                                                                                                                                                                
   4961 Pete Jordan 1979 NW Homestead Watercolor Framed-                                                                                                                                                                    

18x26"                                                                                                                                                                                                                                              
   4962 Mike Burns 'Kitsap' Northwest Homestead Watercolor &                                                                                                                                                                   

Gouache Framed- 23x33"                                                                                                                                                                                                                 
   4963 Jerry Stitt Northwest Barn Scene Watercolor Framed-                                                                                                                                                                       

30x36"                                                                                                                                                                                                                                              
   4964 Pair Abstract Landscape Paintings illegibly signed                                                                                                                                                                            

Framed- 19x25"                                                                                                                                                                                                                                
   4965 Bunny Hammersla Lilies Watercolor Framed- 16x20"                                                                                                                                                                        
   4966 George-Ann Tognoni S/N Running Horses Framed-                                                                                                                                                                          

17x28''                                                                                                                                                                                                                                              
   4967 Rudy Bundas 'Doris's Cove Bainbridge Island' S/N Print                                                                                                                                                                    

Framed- 21x27"                                                                                                                                                                                                                                
   4968 A. Rutter Winter Mountain Landscape Watercolor                                                                                                                                                                             

Framed- 26x20"                                                                                                                                                                                                                                
   4969 D. Watson Northwest Landscape Watercolor Framed-                                                                                                                                                                      

26x32"                                                                                                                                                                                                                                              
   4970 Ako Lindley Asian Sailboat Watercolor Framed- 31x23"                                                                                                                                                                    
   4971 EarleneWorthington 'Always Wash Before Eating'                                                                                                                                                                             

Original Artwork Framed- 21x26"                                                                                                                                                                                                      
   4972 Curtiss NC-4 Biplane Cloth Fragment Framed- 24x18"                                                                                                                                                                      
   4973 William R. Brooks Northwest Winter Landscape                                                                                                                                                                                

Framed- 30x42"                                                                                                                                                                                                                                
   4974 Charles Wysocki S/N 'Hickory Haven' Print- 32x40"                                                                                                                                                                           

   4975 Terrance Guardipee 'Blackfeet Burial Spirit' Acrylic                                                                 
Painting Framed- 25x19"                                                                                                        

   4976 Ben Sams Abstract S/N Collograph Framed- 34x25"                                                              
   4977 4pc Vic Calderon Abstract Small Oil Paintings- largest                                                           

21x17"                                                                                                                                   
   4978 2pc Vic Calderon City Abstract Oil Paintings- largest                                                              

28x22"                                                                                                                                   
   4979 2pc Wendell Brazeau Op Art Original Drawings on                                                                 

Board- AS IS- 30x30'' each                                                                                                     
   4980 Sarah Perry (20/21st Cent. California) ''Only Human''                                                             

1993 Assemblage Sculpture 14''x29.5''x4''. Purchased at                                                        
Koplin del Rio Gallery, Seattle. Excellent condition.                                                                
Collection of Mark Bloome, Seattle.                                                                                        

   4981 3pc Ken Stevens Studio Pottery Wood Fired Jars and                                                            
Vases- 5.5" to 8"                                                                                                                    

   4982 Ken Stevens B&W Glazed Bud Vase- 6"                                                                                 
   4983 Ken Stevens Blue Glazed Ginger Jar- 8"                                                                                 
   4984 Ken Stevens Large Drip Stevens Large Studio Vase- 9"                                                          
   4985 5pc Ken Stevens Wood Fired Small Vases- 5" to 6.5"                                                             
   4986 2pc Ken Stevens Celadon Glazed Covered Jars- 5"                                                                

approx                                                                                                                                   
   4987 Anne Hirondelle Studio Pottery Ikebana Vase- 9"                                                                    
   4988 Jim White Studio Pottery Teapot- 9"                                                                                       
   4989 Anne Hirondelle Studio Pottery Teapot- 9"                                                                              
   4990 James McKinnell Studio Pottery Teapot- 9"                                                                            
   4991 Mikey Kunz Studio Pottery Teapot- 9"                                                                                     
   4992 Large Stoneware Studio Pottery Vase signed SMJ- 17"                                                          
   4993 Ralph Lodewick Covered Studio Potterty Server- 10"                                                              
   4994 Jane Wherrette Studio Pottery Decorated Pot- 7"                                                                   
   4995 Large Len Hudson Stoneware Stump Pot- 21"                                                                        
   4996 Ben Sams Large Studio Pottery Nose Vase- 23"                                                                     
   4997 Jeff Day 'Woman with Umbrella' Bronze Sculpture- 16"                                                          
   4998 Frank Evans Seagull Wood & Stone Sculpture- 15x21"                                                           
   4999 Yogi Kan Tenmoku Glazed Pottery Vase- 11"                                                                         
   5000 3pc Early Ben Sams Funk Pottery Planters and Vase-                                                            

7" to 9"                                                                                                                                   
   5001 2pc Early Ben Sams White Face Mugs- AS IS- comes                                                           

with Sunspring photo- 4" and 4.5"                                                                                           
   5002 2pc Ben Sams Photo & Figural Brush Pot- 5" amd                                                                 

15x12"                                                                                                                                   
   5003 Ben Sams Figural Pottery Face Plaque - 8"                                                                            
   5004 2pc Ben Sams Studio Pottery Face Mugs- 3" and 8"                                                               
   5005 3pc Faye Baker Miniature Jugs and Jars- 2" approx                                                               
   5006 3pc George Cummings Studio Pottery Flared Rim                                                                  

Vases- 4" to 5.5"                                                                                                                    
   5007 3pc Richard Fairbanks Studio Pottery Vases- 4.5" to 5"                                                          
   5008 Jennifer Mills 'Red Shoes' 2001 Stoneware Sculptures-                                                          

4x8"                                                                                                                                       
   5009 Francis Ford Early Studio Pottery Small Vase- 3.5"                                                                
   5010 Ichino Toyoharu Tenmoku Glazed Pottery Vase- 6"                                                                
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   5011 Pat Royce Studio Pottery Vase- 6.5"                                                                                                                                                                                                 
   5012 Phil Eagle Studio Pottery Flambe Glazed Low Bowl-                                                                                                                                                                         

10"                                                                                                                                                                                                                                                    
   5013 Robert Sperry Studio Pottery X Plate- 10"                                                                                                                                                                                         
   5014 2pc Richard Marshall Raku Pottery Creature                                                                                                                                                                                     

Sculptures- 7" and 12"                                                                                                                                                                                                                      
   5015 Nicolai Kuvshinoff 'Poisson' Bronze Sculpture- 8"                                                                                                                                                                              
   5016 Box Sperry & McKinnell Small Ceramics                                                                                                                                                                                           
   5017 Dennis Evans Ubuwa Studio Pottery Hanging Charger-                                                                                                                                                                     

14"                                                                                                                                                                                                                                                    
   5018 Ruth Allan 'False Dawn' Raku Pottery Large Pot- 9x15"                                                                                                                                                                     
   5019 Tray 3pc Ben Sams Funk Pottery Necklaces                                                                                                                                                                                     
   5020 Tray 4pc Ben Sams Funk Pottery Face Necklaces                                                                                                                                                                             
   5021 Box Early Ben Sams Scrapbook with ID Cards                                                                                                                                                                                  
   5022 3pc Ben Sams Binders Sketches and Linocut                                                                                                                                                                                    
   5023 3pc Peter Voulkos Pottery Photo and Booklet                                                                                                                                                                                    
   5024 2pc Early Patti Warashina Early 1970's Exhibition                                                                                                                                                                             

Posters- largest 35x15"                                                                                                                                                                                                                     
   5025 Dana Boussard 'SUNSPRING' Cloth Banner- 62x8"                                                                                                                                                                           
   5026 Elizabeth Kavaler 'View of the Surf' Coastal Scene                                                                                                                                                                            

Aquatint Etching Framed- 16x14"                                                                                                                                                                                                      
   5027 Rie Munoz 'Blue Moon Cafe' S/N Print Framed- 14x18"                                                                                                                                                                     
   5028 Sailboat on Shore Watercolor illegibly signed Framed-                                                                                                                                                                      

21x17"                                                                                                                                                                                                                                              
   5029 3pc Leo Posillico S/N Modern Art Lithographs Framed-                                                                                                                                                                     

21x17" each                                                                                                                                                                                                                                      
   5030 Alex Young Farm Scene Watercolor Framed- 17x21"                                                                                                                                                                        
   5031 David Stickel 'Winter's Old Oak' Watercolor Framed-                                                                                                                                                                        

23x19"                                                                                                                                                                                                                                              
   5032 Greg Lundquist 'Window' Watercolor Framed- 21x27"                                                                                                                                                                       
   5033 Juli Blue Winter Scene Watercolor Framed- 25x19"                                                                                                                                                                          
   5034 Stan Miller Winter Town Scene Watercolor Framed-                                                                                                                                                                         

21x28"                                                                                                                                                                                                                                              
   5035 Homer Hacker 'Copenhagen Rose Peddler' Watercolor                                                                                                                                                                     

Framed- 19x25"                                                                                                                                                                                                                                
   5036 Homer Hacker 'Elsinor Denmark' Watercolor Framed-                                                                                                                                                                       

27x23"                                                                                                                                                                                                                                              
   5037 Harry Bonath 'Cathedral at Cuernavaca' Watercolor                                                                                                                                                                          

Framed- 21x17"                                                                                                                                                                                                                                
   5038 Bunny Hammersla 'Girl on the Brighton Bus' Pastel                                                                                                                                                                          

Framed- 22x28"                                                                                                                                                                                                                                
   5039 A. Rutter 'St. Thomas Flower Shop' Watercolor                                                                                                                                                                                 

Framed- 22x28"                                                                                                                                                                                                                                
   5040 Bunny Hammersla 'Moon Over Moscow' Watercolor                                                                                                                                                                         

Framed- 26x20"                                                                                                                                                                                                                                
   5041 William Winden 'Longmire Firs' 1977 Watercolor                                                                                                                                                                              

Framed- 29x22"                                                                                                                                                                                                                                
   5042 Melanie Greene Abstract Flowers Watercolor Framed-                                                                                                                                                                      

14x10"                                                                                                                                                                                                                                              

   5043 Guerra Calle 'La Fabiera' S/N Aquatint Etching Framed-                                                         
16x19"                                                                                                                                   

   5044 Holly Savitus S/N Teacups Etching Framed- 19x17"                                                               
   5045 2pc Vintage Black Framed Prints- Degas & Pattern-                                                               

19x16"                                                                                                                                   
   5046 Daumier Framed Print- 16x13"                                                                                               
   5048 Carol Lummus 'Mediocrity Is Genuine' S/N Etching                                                                

Framed- 15x19"                                                                                                                     
   5049 Felicity Rainnie 'Sirene' S/N 1970's AAA Etching                                                                    

Framed- 17x21"                                                                                                                     
   5050 3pc Antique Botanical Engravings Framed- 21x17"                                                                 

each                                                                                                                                       
   5051 J. Edwards Antique Tinted Magnolia Botanical                                                                       

Engraving Framed- 22x17"                                                                                                     
   5052 2pc Framed Bird and Jackson Square New Orleans                                                               

Prints- largest 24x18"                                                                                                             
   5053 Vintage Tinted Dam Landscape Photo Framed- 21x14"                                                          
   5054 2pc Richard Waltsak Female Nude Graphite Drawings                                                           

Framed- largest 21x28"                                                                                                          
   5055 Rad Dike Nude Female Conte Crayon Drawing                                                                      

Framed- 24x17"- crack to glass                                                                                              
   5056 L. Massie 'Smith's Meadow' 1978 S/N 4-Color                                                                        

Serigraph Framed- 20x18"                                                                                                     
   5057 2pc Erte & David Goines Framed Exhibition Posters-                                                             

largest 31x20"                                                                                                                        
   5058 2pc Large Coil Native Baskets- 11" and 13"                                                                            
   5059 Chinese Jun Ware Ceramic Vase- 9"                                                                                      
   5060 Old Chinese Shou Lao Silk Embroidered Panel- 4'x2'                                                             
   5061 Box Old Ethnic Textiles                                                                                                          
   5062 Box Old Japanese Textiles                                                                                                     
   5063 Box Old Japanese Textiles                                                                                                     
   5064 Box Old Indo-Persian Textiles                                                                                                
   5065 2pc Old Chinese Textiles                                                                                                        
   5066 2pc Lyman Byxbe Signed Small Etchings Framed-                                                                 

12x9.5"                                                                                                                                  
   5067 22 Volume Edgar Cayce Book Set                                                                                          
   5068 Chinese Peking Glass Large White Vase- 12"                                                                        
   5069 L. Wirthingdon 'A Pinky' Folk Art Sailboat Painting 1930                                                         

Framed- 14x15"                                                                                                                     
   5070 Antique Venice Etching Framed- 12x17"                                                                                 
   5071 Box Beaded Purse Etc                                                                                                            
   5072 Box Japanese Obis Etc                                                                                                          
   5073 Box Japanese Tapestries Etc                                                                                                 
   5074 2 Totes Japanese and Ethnic Textiles                                                                                     
   5075 Box Antique Books                                                                                                                 
   5076 Box Poe & Twain Books                                                                                                         
   5077 Box Vintage Novels                                                                                                                
   5078 3 Boxes Old Childrens Books                                                                                                 
   5079 Shelf Old Toys and Tins Etc                                                                                                   
   5080 Shelf Linens and Jewelry Boxes                                                                                             
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   5081 2 Boxes Vintage California Mining Books                                                                                                                                                                                          
   5082 Madonna 'SEX' Book in wrap                                                                                                                                                                                                            
   5083 Shelf Antique Book Sets Etc                                                                                                                                                                                                              
   5084 Shelf Wood Models Etc                                                                                                                                                                                                                     
   5085 Shelf Ethnic Wooden Ware Etc                                                                                                                                                                                                         
   5086 Box Old Japanese Kasuri Ikat Fabric                                                                                                                                                                                                 
   5087 2pc Old Chinese Silk Embroidered Round Panels-                                                                                                                                                                            

Dragon & Crane- 9" and 13"                                                                                                                                                                                                              
   5088 6pc Panama Mola Textiles- largest 17x20"                                                                                                                                                                                        
   5089 Box Old Indian & Persian Fabric Etc                                                                                                                                                                                                 
   5090 Tote Old Wax Print Fabrics- Indian, Persian, East                                                                                                                                                                             

African, Etc                                                                                                                                                                                                                                       
   5091 Box Old Textile Fragments                                                                                                                                                                                                                
   5092 3pc Old Hawaiian Tapa Cloth- measures (2pc) 3x5' and                                                                                                                                                                    

4'6'                                                                                                                                                                                                                                                    
   5093 Vintage Needlepoint Embroidered Bird Pillow Cover-                                                                                                                                                                         

30x23"                                                                                                                                                                                                                                              
   5095 2pc Persian Kashmir Tablecloths- some damage- 5x5'                                                                                                                                                                      
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